
Baflu Ciontea: „Naţiunile nu pot greşi. 
Conducătorii lor, DA!"

— După csecul de la Tg. Mu
reş, datorat poate şi absenţei ro
mânilor de la vot. prezenţa dv. 
în accst oraş dovedeşte'oare că 
doriţi să „învăţaţi*1 din experien
ţa Filialei Cluj a P.U.N.R.?

La Tg. Mureş riu ă'fost un 
eşec. Iar absenteismul n-ai. fost 
mai mars decît îa Cluj, şi a fost —j

r
l .

cu mult mai mic decît- cel de pe . 
cuprinsul ţârii. Şj n-a fost numai 
un absenteism românesc. La Te?. 
Mureş sumai etnicilor maghiari şi 
a etnicilor ţigani depăşeşte 50 la 
sută. Democraţia funcţionînd u- • 
neorl şi după reguli strict arit
metice, elementare, la Tg. Mureş 
aritmetica aceasta elementară a 
făcut ca primarul desemnat prin 
vot să fie din partea UDMR, Şi, 
e bine de ştiut: nu are impor
tanţă etnia primarului. Important 
este ca acesta sâ gospodărească 
bine localitatea în care a fost • 
ales. ' -
j — In judeţul Cluj, P.U.N.R. a 

obţinut un procent important in . 
alegeri. Cum se explică faptul că 
ia nivel de ţară procentajul ob
ţinut este, totuşi, destul de mic?
. — Faţă de rezultatele alegeri-: 

lor din 20 mai 1990, P.U.N.R. a 
înregistrat cea, mai mare dina- .. 
mică a creşterii: peste 60 Ia su
tă. Atunci cînd: puneţi întreba
rea, dv. luaţi în considerare do
uă formaţiuni politice exagerat 
de mari: una este a Frontului

Salvării Naţionale, practic divi
zat; în partide ' separate, şi cea
laltă este formaţiunea colhoznică 
alcătuită din 14 partide. Dacă- 
P.U.N.R. ar fi făciit, parte (din 
Convenţia Democratică, acum, 
era un partid victorios, dar nu 
îşi putea evalua partea să de a- 
derenţă la electorat. Binevoiţi să 
împărţiţi procentele dobîriditede 
Convenţia Democratică la 14 for
maţiuni şi vedeţi cit îi revine fi
ecăreia dintre ele! Noi am afir
mat şi cu altă ocazie: nu ne do
rim succese mari pe termen scurt, 
ci succese mai mici pe termen 
lung. Şi nu ne caracterizează do- ■ 

irinţa cie putere cu orice preţ. Aţi

' putut constata -şi dv. şi alegătorii 
cit de greu este de dus un ere-. 
dit prea mare. In situaţia de-a- 

- cum, atît Convenţia Democrati
că, cît şi FSN au în cîrcă credit 
electoral mai mult decît pot du
ce. Consecinţele se şi,văd! Eu 
nu cred îri aceste asocieri con
venţionale de partide numai de 
dragul de a dobindi puterea. Nu 
cred în aceste grupări în care 
eterogenitatea este de-a dreptul 
scandaloasă, adică monarhişti în- 
veteraţi alături de republicani 

1 declaraţi. La urma urmei, asocia
ţiile se fac între partide ale că
ror programe sint cît de cit com
patibile. . ■ , •. : . •

— Atunci cînd v-am adresat 
întrebarea, am avut in Vedere şi 
faptul căr au fost judeţe Jn ţa-

/ră, şi chiar 'în Ardeal, în Care 
procentajul obţinut de P.U.N.R. a 
fost n*.ic.
‘ — Politică, se face cu bani, şi 
mai eficientă este politica făcu
tă cu valută forte! Noi am fost 
realmente sabotaţi.

— Sabotaţi de către cine? - 
: — De către putere. De către 
F.S.N. şi- administraţia diri: Ro
mânia de pînă acum.: Este îngă
duit ca un partid Să-aibă în mo
mentul de faţă doar vreo 8—9 
sedii în toată ţara? E bine să 
ştiţi că în Bucureşti încă nu a- 
vem sediu. E bine să ştiţi câ

! poziţia de centru a. acestui par-
Interviu realizat de M. TRIPON 

(Continuare la pag. tVt" *

Colocviu sociologic 
internaţional

In perioada.'11—13 aprilie a.c. 
va avea loc în Aula Magna a 
Universităţii „Babeş-Bolyai“ . din 
Cluj-Napoca Colocviul internaţi
onal cu tema „învăţămîntul so
ciologic. universitar”, .organizat 
de Asociaţia Internaţională a So
ciologilor de limbă franceză. Cen
trul Cultural Francez Cluj (di
rector Bernard Paqueteaii), Filia
la Transilvania a- Asociaţiei So
ciologilor din România şi Cate- 
drq de sociologie a Universităţii 
clujene. _ La lucrările . colocviului 
vor participa specialişti din Frari- 
ţa, S.U.A., Canada, Polonia, Un
garia, Bulgaria, precum şi din 
România. Coordonatorii colocviu
lui vor fi prof. Gabriel Gosselin 
de  la Universitatea Lille — 1 şi 
Ion Aluaş, şeful- catedrei de so
ciologie a Universităţii „Babeş- 
Bolyai" din Cluj-Napoca.

S.C. „DENTA-POP" S.R.L

angajează prin transfer sau 
pentru colaborare:

•  TEHNICIENI DENTARI 
Informaţii la telefon 

18-57-12, între orele 1 5 -  
17. (7971)

Locuinţele naţionalizate, 
un măr al discordiei

Controversa cunoscînd iarăşi 
faze acute în problema locuin
ţelor trecute în proprietatea sta
tului şi reverberaţiile acesteia • 
(poate chiar factorii declanşatori) 
din Parlament intră pe aJ turnu
ră nouă, ce nu schimbă prea 
mult, deocamdată, faţa aspră . a 
lucrurilor. Aşa cum s-a adus la 
cunoştinţa publicului. Comisia 
pentru administraţia generală şi 
locală de stat - a prezentat Sena
tului României o informare prÎT 
vind stadiul analizei proiectelor 
de legi şi a iniţiativelor legisla
tive care reglementează situaţia 
imobilelor, a apartamentelor tre
cute în proprietatea statului. Pro
blema nu e cituşi de puţin sim
plă, din oricare parte ar fi pri
vite lucrurile, ea a stîmit şi pî
nă acum agitaţie sau a dat naş
tere unor acţiuni directe, de stra
dă, atît revendicative cît şi de 
protest, venite fie dinspre foştii 
proprietari nemulţumiţi de ceea 
ce dîn.şii consideră că e continu
area frustrării de drepturile cu
venite, fie dinspre actualiichi
riaşi, speriaţi de posibilitatea 
scoaterii loc din locuinţe. Starea 
de fapt prezintă, în majoritatea 
cazurilor, cele, două laturi apa
rent ireconciliabile,' dacă nu an
tagonice de-a -dreptul şi, ca ata
re, cele patru proiecte de.' legi 
prezentate do Guvern in anii 1990 
şi 1991 au fost retrase, ele cu- 
prinzînd numai reglementări par- ' 
ţiale.

Există o multitudine de împre
jurări prin care locuinţele în 

: cauză ati trecut în proprietatea 
statului: naţionalizarea, demola
rea, abandonarea de către pro
prietari, exproprierea, ~ do- 

*■ naţia, preluarea de .Ia per
soane plecate ilegal sau ■ le
gal din ţară, existenţa unei a 
doua locuinţe etc. în consecinţă, 

,şi raporturile în care şe găsesc 
i foştii proprietari, cu statul sînt 
diferite, neuniformizatoare. Rela
tiv asemănătoare — faţă de si
tuaţiile enumerate mai sus — 
este condiţia chiriaşilor, a celor 
repartizaţi să locuiască în case 
aparţinînd iniţial altora, şi care 
nu le pot cumpăra. (E adevărat, 
mulţi au avut posibilitatea să-şi 
construiască, • de-a , lungul anilor, 
locuinţe personale). Cazul aparte, 
vehement discutat, unul din caii 
de bătaie'ai mass-mediei, este al 
celor care ocupă imobile luxoa- 

B IU V  
(Continuare în pag. IV-a) ..

DISPOZIŢIE
privind organizarea afişajului 
- pe teritoriul municipiului 

Cluj-Napoca

Primarul municipiului Cluj-Na
poca, -

Pentru stabilirea unui cadru 
organizat desfăşurării .activităţii 
de afişaj public;

In vederea păstrării unui, as
pect urbanistic corespunzător şi 
asigurării-ordinii publice, sub mă
ceşi aspect;

Potrivit dispoziţiunilor art. 43, 
lit. j. şi 45 din Legea nr. 69/1991 
privind -administraţia publică lo
cală ' ' -

DISPUNE:

Art. I. — începînd cu data de 
13 aprilie 1992, întreaga activita
te de afisaj pe teritoriul muni
cipiului Cluj-Napoca va fi înde- 
1 plinită numai de către Regia Au-. 
tohomă ă Domeniului Public cu 
sediul în P-ţa Mărăşti nr. 23.

: Persoanele., fizice şi juridice 
care doresc aducerea la cunoştin
ţa populaţiei a unor anunţuri, 
reclame, etc. — se .vor adresa 
amintitei regii: care,, după înca
sarea taxelor legale, va executa 
comenzile primite.

Art 2. — Afişajul se va face 
nOmai în locurile, special ame
najate. . . ~ ,

Art. 3. — Comunicatele, recla
mele şf orice alte1 anunţuri, se vor 
face în; limba oficială a statului, 
in limba română!

PRIMAR,
Gheorghe FUNAR

MAXIMA ZILEI

„Onoarea este un amestec 
natural de respect pentru oa
meni ţi pentru sine însuşi".

VOLTAIRE

10 APRILIE LA NOI Şl 
IN LUME

•  Este a 101-a zi a anului.
•  Mai sînt 265 zile pînă ţa 

sfîrşitul lui 1992.
•  Soarele răsare la ora 

.6,40 şi apune la ora 19,54.

D E C L A R A Ţ IE
. „Guvernul României, în cadrul 
unui punct' distinct înscris pe. ; 
ordinea de zi, a fost informat 
de domnul Adrian Năstase. mi
nistrul afacerilor externe, des
pre rezultatele întilnirii de la 
Chişinău. din 6 aprilie 1992; a 
miniştrilor de externe a i . Repu
blicii Moldova, Federaţiei Rase, 
României şj Ucrainei unde au 
fost examinate căile de soluţio
nare politică a conflictului' din 
raioanele din stingă Nistrului 
ale Republicii Moldova, precum 
şi 'despre evoluţiile ulterioare* 
— se ara,tă într-o declaraţie da. 
presă a guvernului României,, 
primită joi la Rompres. .

în declaraţie se spune, - în 
continuare: „Guvernul salută 
declaraţia celor patru _ miniştri 
de externe, care cuprinde un 
program amplu, concret de mă
suri care, dacă vor fi aduse la 
Îndeplinire cu bună credinţă 
de toate ţările participante, poa
te deschide calea soluţionării 
politice a conflictului.
" In mod deosebit. Guvernul 
României este bucuros să consr* 
tale că încetarea imediată a fo
cului. ' devenită efectivă la 7 a* 
prilie 1992.. ovele 15.00, aşa cum 
au convenit cei patru miniştri, 
este respectată şi îşi exprimă 
speranţa că menţinerea în. con
tinuare a încetării focului- şl 
dezangajarea .forţelor în con
flict vor crea- condiţiile necesa
re punerii în aplicare şi a ce
lorlalte măsuri'preconizate.

în cadrul, şedinţei, Guvefrinî 
a examinat şi aprobat un pro- 

..gram care să asigure realizarea 
în condiţii optime a obligaţiilor 

- care îi revin, îndeosebi- în ’~eea 
ce priveşte participarea efectivă 
cu reprezentanţi şi observatori 

,1a mecanismele create pentru 
controlul înceţăriî focului şi 
pentru comisiile de bune oficii 
şi mediere în conflict.
■ Guvernul României reafirmă 

întreaga sa disponibilitate pen
tru a acţiona în direcţia solu
ţionării politice a conflictului si 
va  ̂sprijini. şi In viitor, activi-; 
tatea mecanismului politic da. 
consultări dintre cei patru mi
niştri de externe. ; ' _
. Guvernul foloseşte acest ' pri
lej- pentru a-şi exprima întregul 
său sprijin fată de acţiunile în
treprinse de conducerea Repu*" 

'blicii Moldovă, de guvernul a- 
cesteia pentru - reglementarea 
paşnică a conflictului, pentru e- 
forturile deosebite, pentru men
ţinerea dialogului qu reprezen
tanţii populaţiei din stingă Nis
trului şl este hotărît să spriji
ne şi îri viitor astfel de acţiuni 
menite să asigure integritatea , 
teritorială, suveranitatea Şi in
dependenţa Republicii Moldova 
şi, totodată, să garanteze res
pectarea. drepturilor omului, in
clusiv a drepturilor persoanelor 
aparţinînd minorităţilor naţio
nale", se arată :. In încheierea 
declaraţiei.

CANDIDATURA -
Plenara Consiliului Central al 

Partidului 'Liber Republican a 
hotărît ca dl.- Florin Mihai Na-, 
horniae, preşedintele acestui 
partid, să-şi depună candidatura 
ia. funcţia de preşedinte al Ro
mâniei, la viitoarele alegeri. «•a 
arată într-un comunicat al par
tidului primit joi, la Rompres.

MISIUNEA CREŞTINA ROMANA

invită pe toţi credincioşii (a Sala Sporturilor, sîm- 
bâtă 11 aprilie 1S92, orele 17, unde misionarul 
EWALD FRANK, din Germania, va prezenta, din 
perspectiva biblica „PLANUL LUI DUMNEZEU CU 
OMENIREA DIN TIMPUL SFIRŞITULUI". Intrarea 
gratuită. (7171)

T

( J R O I Ş S
„GROISS — EXPO" BRAŞOV 

9-15 aprilie 1992 
; Hotel POSTA VARUL, telefon 921/44330

Produsele expuse: ■
•  utilaje de morărit şi panificaţie - 

' A utilaje pentru prelucrarea cărnii
•  aparate electrotehnice (TV, video, sate* 

lit). telecomunicaţie-birotică (PC calculatoa
re birou, copiatoare, telefon, telefax)

•  aparate electrocasnice (filtre, expresso, 
friteuse), gastronomie^ fbere. sucuri, COLA, 
arome alimentare)
------------- ’Z-nc*

UNiV-l 
WArOCA^

•  instalaţii de alarmă şi avertizare
•  piese şi accesorii auto.
Toate exponatele sînt oferite pentru vîn

zare dupâ închiderea expoziţiei, ih zilele de 
15 şi 16 aprilie.

Se oferă pentru vînzare şi 18 AUTOTU
RISME (parcate momentan in garajul Hote
lului TRANSILVANIA Cluj-Napoca).

PRETURI AVANTAJOASE I II
Pentru precizări suplimentare Juafi legătu

ra cu domnul WIELAND BAATZ, reprezen
tantul firmei GROISS. (7880) *

\  CL«Î'
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CARTE ROMÂNEASCA ÎN BELGIA
Din revista „Radix*. nr. 22 am aflat că ln Bel

gia, la biblioteca din NanVur, funcţionează o sec- 
. ţie cu fond de carte românească. D-1 Ion Arcaş, 
unul din redactorii şefi ai revistei, ne-a oferit 
amănunte cu privire la iniţiativă.

— Revista „Radix“ este o publicaţie bilingvă 
.;—' româno-francezâ — care apare lunar. Ea şi-a
asumat rolul de mediator între poeţi francofoni, 
traducînd din poeţii români in franceză şi din 
cei mai prestigioşi poeţi belgieni în română. Ges
tul firesc, de a crea o bibliotecă de carte ro
mânească la Namur,, Ti aparţine tot revistei, ca
re a fost sprijinită cu generozitate de poetul Mi- 
chel Gilles. Dacă ţinem seamă de faptul că re
vista apare sub patronajul Academiei Europene 
de ^Arte, este clar că ‘acţiunile sale. au In vedere 
„unirea-n gînduri şi simţiri" a românilor din toa
tă lumea.

— Ce cărţi cuprinde fondul din Namur?

— Este restrfns, destul de restrfns: Ion Crean- 
gă.-Mihai Eminescu, George Coşbuc, Vasile- Alec
sandri, Octavian Goga, Bazil Gruia, Grigore Vie- 
ra, Nicolae Dabija, Constantin Cubleşan, Vasile 
Val Telceanu şi alţi cîţiva poeţi tineri. Din feri
cire, mai mulţi intelectuali clujeni, după ce au 
aflat ştirea, s-au oferit sa doneze revistei cîte
10—12 volume din biblioteca personală, Se în
ţelege câ e vorba de cărţi semnate de clasici şi 
de. scriitori români contemporani.

Pentru că „Radix” este o revistă de poezie, 
n-ar fi bine ca' tinerii poeţi să trimită un exem
plar cu dedicaţie din proximele apariţii?

— Este o idee frumoasă. Adresa revistei este:
2, Place de Mornimont, 5190 — Jemeppe . sur 
Sombre,. Belgique. De fapt e bine să ştie tinerii* 
că editura „Floare de colţ", în colaborare cu re
vista, tipăreşte plachete de versuri şi antologii 
bilingve. Cit îi priveşte pe donatorii de carte — 
care va fi expediată curînd spre' Belgia —, îi 
rog să-mi comunice adresa pentru a le, trimite 
revista la domiciliu. Le mulţumim tuturor!

î 1 Vasile CAIA

SIMPOZION
.Sîmbătă, 11 aprilie 1992, o- 

rele 11, In sala mare. a Primă
riei municipiului Cluj-Napoca 
are loc'simpozionul cu : tema 
„Protecţia socială — tradiţie şi 
modernitate*. Simpozionul este 
organizat de Partidul Social De- 

. mocrat "Român — organizaţia 
judeţeană Cluj şi Uniunea con
sultativă. intersindicală Cluj, cu 
sprijinul Fundaţiei „Friedrich 
Ebert“ din Bonn şi Fundaţiei

■ „Constaritin-Titel Petrescu" 
filiala Transilvania.

.Expunerile vor fi lirmate de 
dezbateri la care participă li
deri sindicali şi conducerile or
ganizaţiilor judeţene ale PSDR 
din judeţele: Alba, Bihor, Bis-' 
triţa-Năsăud, Cluj, Maramureş, 
Satu-Mare şi Sălaj.

Printre. invitaţi se numără 
Săbiei Elke — Fundaţia „F. li
bert" din Bonn şi domnul Ser
giu Cunescu, .deputat, preşedin
tele. PSDR.

ANUNŢ UMANITAR\ . ■'
Salvarea vieţii d-lui VIRGIL 

ANDREI VAŢA, bolnav de leu
cemie, depinde ' '  de efectuarea 
urgentă a unei operaţii în stră
inătate'(în două şăptămini ma
xim). Sărăcia fondurilor insti
tuţiilor de stat permite doar 
acoperirea parţială a costului 
ridicat al operaţiei. Familia: sa 
este nevoită să apeleze la spri
jinul d-voastră. Contul Vâţă se

află deschis la Banca Agricolă 
în lei 45978005; în dolari 
47978005—30001 şi în mărci 
47978005—80101. Asociaţia de 
Binefacere Sfânta Vineri, - ve
nind In sprijinul familiei Vâţă, 
colectează donaţii la sediul PNL 
din b-dul Eroilor nr. 6—8, în 
fiecare' zi între orele 11—13 şi
17—19. .

Fundaţia liberală- de bincfacere 
. nSfînta Vineri* Cluj-Napoca

UN NOU PARTID POLITIC

.’ - Dacă timpul vă* permite; vă 
recomandăm să urmăriţi In a-, , 
ceastă dimineaţă filmul’ artistic 
american iţititulat .Febra sce
nei". Este o dramă ■ psihologică, 
In care este'vorba despre poves
tea unei tinere a cărei ■ am
biţie • este să devină o mare 
actriţă. Filmul a - fost realizat in 
anul 1958 de regizorul • Sidney 
Lumeţ, din filmografia căruia 
ne amintim două filme de ex
cepţie: „12 oameni furioşi** şi 
„Reţeaua". In rolul principal e- 
voluează Susan Strasberg, fiica 
lui Lee Strasberg, fondatonil 
lui „Actor’s Studio" din New 
York, cel care" a dat ecranului 
american mari vedete.- Alături 

. .de Susan Strasberg îi vom re
vedea pe'cunoscuţii actori Henry 
Fonda şi Christopher P.lummer. 
Ora de difuzare a filmului:
10,30. După film.: la ora 12,05 va 
vă invităm la transmisiunea in 
direct preluată prin SuperChan- 
nel. Emisiunea Ora de muzică 
(13) prilejuieşte cunoaşterea al
tor instrumente din orchestra 
simfonică: trombonul şi ; tuba- 
bas. După ştirile de la ora 14 
emisiunea Mondo-muzica (14,20), 
In care vor' cînta pentru dum
neavoastră Sonia, Jean Rougas, 
!Lio, Din sumarul emisiunii - Me
dicina pentru , toţi (15) vă reco
mandăm o dezbatere despre 
cardiologia , intervenţională, nou
tăţi lia Editura Medicală şi ru
brica dedicată Zilei Mondiale a 
Sănătăţii. Din programul după-

.Azi, vremea va li răcCnasă,. 
"•» cerul temporar naros. Vor 
rtdra, taolat, ploi slabe. Vînt 
•lab ln moderat «lin sectorul

. La Tribunalul Municipal 'Bu-i 
cureşti s-au primit, joi, actele i 
de înregistrare ale unui nou. 
partid politic, respectiv „F.S.N.-; 
22 Decembrie". Dosarul a • cu
prins cererea de înregistrare, , a-j 
deziunile a 251 de membri în
soţite de demisiile^ lor din FSN, 
Statutul şi - Programul partidu
lui. Vicepreşedintele tribunalu- 
r lui, doamna Magdalena Dumi-

. amiezii vă recomandăm o plă
cută întîlnire cu binecunoscutul 
personaj Tadeo din opera „Ita- 
 ̂lianca din Alger" de Rossini, la 
’ ora 15,10, emisiunea Preuniver- 
: sitaria (15,25) — cu uri magazin 
pentru elevi, profesori, şi. părin
ţi, un reportaj de la Olimpiada 
Naţională de Informatică şi un 
ghid universitar —, urmată, la 
ora 16 de Limba noastră — ca
re prilejuieşte o dezbatere cu 
privire la erorile de limbaj. Jn 
continuare, muzică populară 
pentru toţi iubitorii genului, 'la 
ora 16,30. Emisiunea în limba 
germană la ora 17, iar' la ora 
ÎS — Pro Patria. . Emisiunea E- 
cranul de astăzi, programată 
pentru ora 18.45, ne propune' 
rubrica „în culisele ecranului: 
Hotel de lux"; un film de Dan 
Piţa şi alta consacrată unor, 
premii şi premianţi. In jurul o- 
rei 19,05 aveţi ocazia să urmă
riţi emisiunea Viaţa parlamen
tară, apoi desene animate la o- 
ra 19,30, ediţia de la ora 20 a 
Actualităţilor şî rubrică de in
formaţii sportive. Episodul 9 al 
serialului Familia Chisholm la 
ora 20,45. La ora 21,45 — Stu
dioul şlagărelor cu Dida Dră- 
gan, Mirabelă. Dauer, ■ Angela 
Stoica, Carmen Mureşan, Ga
briel Cotabiţă, Aurelian Temi-' 
şan, Doru Stănculescu.- In con
tinuarea programului ferii_ mai. 
puteţi urmări emisiunile 'Sim
pozion (22,15) — despre Salonul 
internaţional al cărţii de la 
Paris, martie 1992, - ediţia de 

: noapte a Actualităţilor (23), Top
10 (23,15), Gong! (23,50) — din 
sumar vă recomandăm rubrica 
intitulată „Comedia românească 
şi străină pe scenele bucureşte- 
ne“. In încheierea programului, 
la ora 0,20. emisiunea Vă place 
opera?, consacrată Bicentena
rului Rossini.

estic. Temperaturile minime vor 
■fi cuprinse între 1 şi 5. grade, . 
iar cele maxime între 8 şi 12 
grade. In continuare, vremea 
rămîne răcoroasă. Ieri, la ora 12,- 
la Cluj-Napoca erau 8 grade, iar 
presiunea atmosferică de .733,6 
mhg, în creştere.; Prognoza a 

’ fost elaborată de meteorologul
■ de serviciu Nagy,- Constanţa,: de 
la Centrul de prevedere.

tru, a fixat termenul de pro
nunţare pentrn data de 14 apri
lie, ora 12,30. De notat că; în 
aceeaşi zi, Tribunalul Munici
pal Bucureşti a respins cererea 
de înregistrare a unui alt par- 

' tid, şi anume „Partidul Dacilor 
Creştini", din cauză că nu erau 
îndeplinite prevederile legale.

COMUNICAI
Asociaţia' PRO-DEMOCRAŢLA 

pentru alegeri corecte şi educa
ţie civică este o asociaţie cu 
personalitate juridică, neguver- 
namentalâ„ non-partizană şi' in
dependentă, care şi-a demons
trat eficienţa cu prilejul alege
rilor locale din luna’ februarie 
a.c.

Această asociaţie a fost cons
tituită pe modelul organizaţiilor 
pentru apărarea democraţiei şi 
a drepturilor' omului, conform 
situaţiilor specifice ţărilor, afla
te în tranziţie de la un sistem 
totalitar spre statul de drept.

Constituţia României, prin art. 
20, exprimă, apartenenţa necon
diţionată la tratatele şi docu
mentele internaţionale la care 
ţara noastră este parte, astfel 
că hotărîrea Senatului cu privi
re la observatorii naţionali (res

pectiv respingerea art 49J, conS' 
tituie ui* abuz,-încâlcind Decla
raţia de . Îs Copenhaga semnată 
de preşedintele . Ion Iliescu şi 
care la pct. ' 8 prevede în mod 

.; expres prezenţi observatorilor 
naţionali şi Internaţionali.

Rugăm pe aceasta caîe parla
mentari» de Cluj să intervină 
cu toată vigoarea funcţiei in ca
re electoratul i-a investit, să 
facă uz -de întreaga lor influen- 

‘ ţă pentru a promova articolul 
ce prevede prezenţa observato
rilor naţionali la alegerile gener 
rale şi - prezidenţiale, cunoscută 
fiind valoarea _. girului acordat 
de .societatea civilă pentru co
rectitudinea procesului electoraL 

Vom ţine Ia curent opinia pti-.- 
blică clujeană cu . privire la e- 

„voluţia. dezbaterilor : -privind sta
tutul de observator naţional.'

Carol IfARŞAN.
Coordonator regional 

PRO-DEMOCRAŢIA-CLUJ ,

NOTA. REDACŢIEI. într-o de
mocraţie tfe tiptil celei pe câre' 
tindem s-o realizăm, „institu- 
tia** observatorilornaţionali es
te binevenită in fazele pregăti
rii şi desfăşurării alegerilor de 
orice nivel, ca un organism ca
pabil să asigure corectitudinea, 
valabilitatea, normala desfăşu
rare a actnlui electoral. Fideli 
acestui considerent, am sprijinit 
publicistic demersurile asocia
ţiei „Pro-Dcmocraţia" în perioa
da ategerilor locale şi am fi dis
puşi s i  sprijinim activ şi cere
rea din comunicatul de faţă. Am 
observat insă noi înşine şi am 
fost atenţionaţi de mai mulţi 
cititori că „Pro-Democraţia" s-a 
îndepărtat, înainte; şi după ale
geri., de principiile pe care ' le 
promovase, prin propaganda fă
cută în anumite publicaţii can
didaţilor Convenţiei Democrati
ce şi denigrarea vădită a candi
daţilor P.U.N.R. Sau F.S.N., prin

„demascarea** doar: a nereguli
lor sau ' a pretinselor nereguli. 
constatate-' 1» susţinătorii aces
tora din urmă. Membrii cei mai 
activi ai • „Pro-Democraţic-i" * na 
şi-au ascuns deloc preferinţele, 
chiar pasiunile politice» partiza- 
natul mai mult decit evident! 
E greu de crezut că în aceste 
condiţii, mulţi parlamentari clu
jeni vor face V uz de influenţa 
lor (formulă neangajantă, nu?) 
în favoarea dobîndirii, de către . 
«Pro-Democraţia**'. »  statutului 
de observator naţional (sau ' a  
instituţiei ca atare, căreia i s-ar 
afilia automat) la viitoarele a - 
legeri. Nu contestăm dreptul â- 
sociaţiei „Pro-Democraţia" • la 
existenţă, dar condiţia sa de 
instrument mascat ai unei, for
maţiuni politice,' subvenţionarea 
sa neclară îi răpesc imparţiali' ■ 
tatea ş» credibilitatea absolut ; 
necesare unui observator obiec
tiv. .

: 7 SANCŢIUNI DICTATE
DE CLUBUL C.F.R. :

Pentru numeroşii suporteri1 ai
i echipei - C.F.R. Cluj-Napoca, 

prestaţia din partida cu F. C. 
Maramureş le-a, lăsat un gust 
amar. Să - conduci cu 3—1 Ia 
pauză şi să pierzi in final eu
3—4, iată un rezultat careva 
dat ■ de gîndit tuturor celor ca
re se ocupă dc echipă şi răs
pund de destinele ei. Analiza 
temeinică făcută de conducerea, 
clubului s-a soldat cu următoa
rele sancţiuni dictate împotri
va unor jucători:

•  Mircea Feşnic — supendaţ 
pe termen nelimitat, tăiată in
demnizaţia pe luna martie, pre
zentarea la locul de muncă în 
program de opt ore.,

• Călin Ciucur — seos din 
lot pe termen nelimitat, pre

zentarea' la locul de muncă în 
program’ de opt ore, plus obli
gativitatea de a se prezenta la 
antrenamente după orele de ser
viciu.
; • Vasile Jucan — prezenta

rea lâ locul de muncă în pro
gram de opt ore zilnic pe ter
men de trei săptăminii cu obli
gaţia de a se prezenta zilnic la 
antrenament după orele de 
muncă şi achitarea sumei ' de 
2009 lei, costul cartonaşului ro
şu primit. I  se taie indemniza
ţia de efort pe martie.

~ • Cristian Ivnn . — ultim a- 
vertisment Tăiată indemniza
ţia de efort pei luna martie.

• Steliăn Olar — scos din 
lot pe termen nelimitat şi tre
cut în lotul echipei din campio
natul judeţean, tăiată indemni
zaţia de efort pe martie, pre-: 
zentarea Ia locul de muncă pe 
perioada sancţionării, cu obli
gativitatea de a se prezenta, la 
antrenamentele echipei a Il-a.
‘ • Pentru atitudine total ne- 
corespunzătoare şi neîntemeiată 
faţă de deciziile arbitrului de 
centru, Ioan Miszti şî Vasile 
Iepure au primit avertisment şi

Etapa I a Campionatului naţional de concurs complet la că-' 
iărie. desfăşurat timp dc trei zile la Sibiu, a Însemnat pentr» 

.reprezentanţii clujeni, prin sportivii de la A.S.A., o dominare’ 
netă. a întrecerilor în proba rezervată Juniorilor, cucerind prin 
Tudor Ciplea (cu Wagram) şl Emcric Vlncze (cu Vilma) locurile 
Iutii şl doi. La tineret, Scbasti an Gheorghe (eu Varna) s-a cla
sat pe locul secund, tn urma unei evoluţii foarte bune In pro
ba de cros. fiind selecţionaţi In lotul naţional, In- imagine: Juni- , 
•nd Tudor Ciplea evolulnd cu calul Wagram

li s-a tăiat Indemnizaţia de e- 
fort pc luna martie.

• întreaga echipă şi conduce
rea tehnică (antrenorii, medic) 
au fost penalizaţi pe ltina- mar
tie cu suma de 10.000 Iei fie
care'în parte.

O măsură aspră, dar care va 
da de , gîndit celor care nu în
ţeleg Să-şi apere cu cinste şi 
corectitudine şansa, i ;

CAMPIONATUL
JUDEŢEAN DE FOTBAL .

Rezultatele înregistrate în e- 
taipa XIX-a, seria I ONOARE 
(în -paranteză rezultatele echi
pelor de Juniori): Motor IRA — : 
Olimpia Gherla I—0 (3—9). 
CFR Dej — Tehnofrig 2—0 
(0—3; echipa dejeană a prezen
tat doar 6 jucători), Izolatorul
— Metalul Roşu 1—1 (5—0), Me
talurgistul — , Minerul ‘ Aghireş
0—1 (5—0), Dermata — Electm- 
metal 3̂ —1 (5—IX Nspoehim —  
Prodfuraj Iclod 6—0 (6—1), Mi
nerul Iara — Victoria Someşeni
9—1 (1—5), Victoria Dej — Ci
mentul Turda 2—4 (0—4).

în clasament, pe primul loc, 
Dermata cu 34 puncte. Urmează 
Minerul Iara 28, Victoria Some
şeni Şi Metalul Roşu cli câte 25 
puncte. La Juniori, pe primul 
loc tot Dermata, urmată de Ci
mentul şi Electrometal.

lată şi rezultatele Înregistrate 
în seria - a II-a PROMOŢIE: 
Vlădeasa Huedin — Arieşul Mi
hai Viteazul • 6—1, DROMEX 
Cluj —- Farmec Cluj 2—1, Glo
ria Turda — Someşul Bonţida
3—5, Autobuzul Cluj — Spicul 
Luna 3—1, Sinterom Cluj — 
Comerţul SMA Mociu 1—0, CFR
II Cluj —  Napomar Cluj 1—0, 
Refractara • Turda — Arieşul 
Cimpia Turzii 2—1 • Somvetra 
Gherla a stat In clasament, pri
mele trei locuri, cu cîte 24 de 
puncte, departajate de-' golave
raj Sinterom, DROMEX şi Na
pomar.

Andrei REISINGER, 
corespondent

PROGRAM COMPETIŢIONAL
• FOTBAL. Sîmbătă, de la 

ora 11, pe stadionul din strada 
Maşiniştilor este programat jo- 
eul dintre divizionarele B CFH 
şi. METROM BRAŞOV.

Tot mîine, de la ora 11. in 
cadrul Diviziei C, pe stadionul 
din eartterul Gheorgherrt, se în- 
tllftesc formaţiile C.U.O. ji ÎN
FRĂŢIREA ORADEA.



PAGINAI* ADEVARUL DE CLtîI

SOCIETATE NOUA -  NECAZURI NOI (II)
#  Intervin cu dL ac. Augustin Coroian, directorat Di
recţiei de muncă şi protecţie socială •

— Cu c e  alte probleme acute vă confruntaţi la ora 
actuală? -v = "

— Perioada aceasta de mari transformări impune re
glementări clare In ce priveşte raporturile de muncă. 
Oficiul de legislaţia, muncii ţi Camera de muncă din 
cadrul Direcţiei sînt pur şi simplu asaltată.

— Vă rugăm să vă referiţi la reglementările privind 
raporturile de muncă. *

— Prin Ordinul nr. 185 din 1990 se stabilesc rapor
turile de muncă tn unităţile care slnt organizate şl func
ţionează In baza Decretulul-Lege nr. 54 din 1991 şi a 
altor instrucţiuni, la Cameral de muncă se înregistrează 
societăţile comerciale cu capital integral privat care au 
pînă la 200 de angajaţi cu contract individual de mun- 
că; persoane fizice autorizate să utilizeze forţa de mun
ci salariată (sub 200 de persoane); asociaţiile familiale şi, 
persoanele fizice autorizate sâ desfăşoare o activitate in
dependentă '(care funcţionează In baza Decretului-Lege 
nr. 54 din 1990), organizaţiile obşteşţi non-profit. Con
tractele de muncă se întocmesc In scris conform nor
melor adoptate prin Ordinul 185/1990. In cazul persoa
nelor. Juridice constituite, potrivit legii, In baza contrac
telor de locaţie a gestiunii, contractele sev semnează de 
'către- locatar. Iar dacă acestea au fost constituite, din 
mai multe persoane fizice sau juridice,; de către repre
zentantul acestora.

— Ce trebuie să cuprindă contractele de muncă?
‘■— Contractele de muncă astfel încheiate var cuprinde 

In mod obligatoriu şl clauzele negociabile cu privire la 
toate măsurile de protecţie prevăzute de legislaţia mun
cii, inclusiv cele privind regimul de protecţie socială a ’ 
muncii tinerilor şi femeilor. In toate situaţiile, contrac
tele dc muncă pot înceta prin acordul părţilor din ini
ţiativa uneia dintre acestea, înainte sau la expirarea 
termenului prevăzut in contract. Desfacerea contractu
lui de muncă de către unitate poate avea loc numai 
după o ' notificare prealabilă depusă la Direcţia de mun-

- că şi protecţie socială Înainte cu 15 zile lucrătoare, iar
- camerar de muncă trebuie sâ aducă la cunoştinţa salar 
; riatului în termen de 3, zile de faptul câ Urmează să I
se desfacă contractul de muncă. Acesta se consideră des- 

: făcut după IX) zile lucrătoare calculate de la data la : 
care salariatul a primit înştiinţarea de la Camera de 
muncă. ", -
’ — Pentru se motive poate fl desfăcut contractul unul 
salariat de către firmă?

; Contractul de muncă individual poate fi desfăcut
• pentru următoarele motive, prevăzute de Codul muncii: 
reducerea activităţii, justificată prin acte financiare; în
călcarea de căţre salariaţi a obligaţiilor asumata prin 
contractul de muncă; Incompetenţa profesională; Incom
patibilitatea cu funcţia deţinută. .

Din nefericire, există societăţi'comercialecare folosesc 
muncă salariată fără a fi. încheiate contracte de muncă. 
Avem şi situaţii în care societăţile care sînt Înregistrate

; U Camera de muncă nu virează contribuţia d« aslgurirt 
«odaie, la pensia suplimentară şi ajutorul de foma). I«

" aceste" situaţii, salariaţii nu beneficiază de vechime te
■ muncă.. -- . •

— Respectarea strictă a legalităţii este singura In mi*--. 
, sură să asigure desfăşurarea normală a activităţii?

— Este singura soluţie pentru a ieşi din impas. Avem 
încă un număr de 363 de: întreprinderi mici şi 5 asocia
ţii cu scop lucrativ cate. nu s-au prezentat la Camera 
de-muncă pontru a sie opera transformarea In societăţi 
comerciale *şi stabilirea drepturilor cuvenite conform le
gislaţiei îh vigoare. . -. ■> . '

, — Ce ar'mai trebui să ţtie patronii, ce ar, mai fl rie- ' 
voie sâ ştie salariaţii?’
.. — Pentru patroni' este important să incheie contrac
tele, de .asigurare socială. Acesta oferă drept lă asisten- 

: ţă medicală gratuită, plata certificatelor "medicale pentru 
persoane individuale şi asociaţii familiale dp către Ca
mera de muncă (pentru societăţi comerciale plata se su
portă din contribuţia la asigurări sociale), dreptul la pen
sie de invaliditate, urmaş, limită de virstă, pensie su
plimentară. :■

— Iar salariaţii? -
,— Aceştia prin achitarea contribuţiei de asigurări so

ciale şi a celei pentru pensia suplimentară şi şomaj, îşi 
asigură' dreptul la vechime in .muncă utilă la pensie, 
dispun de asistenţă medicală gratuită, plata Indemniza
ţiei pentru incapacitate temporară de, muncă, dreptul la 
pensie, dreptul.de a beneficia de ajutor de şoma|. La 
finele lunii trecute la Camera de muncă s-au înregistrat 
652 de contracte de asigurări sociale. Mi se pare puţin. 
Noi aşteptăm. ■■■■..•■ '* ■ . . .

■v .. . Ion K liS

. Niciodată nu . este prea mult 
în' tot ceea ce facem pentru să
nătatea noastră. Omul sănătos ' 
trebuie, să ’ devină mai. sănătos, 
omul bolnav are multe şanse de' 
vindecare sau ameliorare dacă, 
apelează la' medicină în timp 
util. Dar, iată ce putem face;

• Primăvară vine cu paşi re
pezi şi siguri. Bomniştii, legu-

' micultorii ,şi ecologiştii anun
ţă un: sezon, bogat în legume, 
fructe,/ verdeţuri. Dar se mai 
anunţă şi o; abundenţă de ciu
perci, unele toxice, deci neco- 

-mestibile, şi altele delicioase şt 
hrănitoare, deci comestibile. Ci
ne nu se pricepe, cine nu - cu
noaşte aceste ciuperci (ne refe- 
Jim la cele periculoase), să se 
abţină de; la a le culege, căci 
nu puţine au: fost nenorocirile 
petrecute în anii trecuţi. Aten
ţie. deci, la ciupercile' toxice!

• Sacrificările de porcine vor 
continua şi erte un lucru bun 
şi necesar. Dar, atenţie la con
sumul cărnii şl al preparatelor, 
ce trebuie supuse examenului

triehineloscopic. Altfel,. riscăm 
să ne îmbolnăvim de trichine- 
loză. Nu demult ha-am confrun
tat cu numeroase cazuri-, Este, 
aşadar, obligatoriu examenul 
medical-veterinar trichinelosco- 
pic la toate sacrificările care 
se fac in gospodăriile particu
lare. »

• In judeţul Cluj şi in cele 
învecinate apar tot mal des 
cazuri de afecţiuni urologice ca: 
renale, uretrale, vezlcale, pros- 
tatice etc. Trebuie să se ştie că 
dispunem de o clinică Urologică 
eficientă, cu competenţă de ni
vel european. De aceea, nu este 
nevoie să- circulăm, să' căutăm 
în diferite alte centre, cînd a- 
vem omul şi locul potrivit,, aici 
la Cluj-Napoca, -Păcat, însă, că 
numărul' de - paturi, la urologie 
este insuficient, spaţiul înghe
suit şi solicitările enorme. Evi
dent, Clujul are nevoie de o cli
nică urologică de mare" capaci
tate şi de o dotare mal susţi
nută. Ar fi bine să reconside
răm. să regîndim urologia clu

jeană sub' aceste aspecte, oîe- 
rinidu-l ceea ce merită. E cazul 
şl, mai mult, este necesar şi 
urgent.

• Ca să slăbim şl să-pierdem 
din acel exces de greutate ar; 
fi, poate, suficient să admirăm

_ produsele alimentare - şi preţul.
, piperat şi usturător al acestora}
1 Dar, nici aşal Metodele medi

cale şi nemedicale de slăbire 
sînt enorm de multe, fiecare cu 
avantaje şl dezavantaje.' . Iha-: 

‘ liite însă de a practica o cură1 
de slăbire, oricare ăr fi această, 
cereţi sfaţul medicului şî vedeţi: 
ce vi se potriveşte. Altfel, ris
caţi enorm. "i

• Nu vă apucaţi de cultu-
. .. rism, exerciţii fizice mai com

plicate, alergări şi chiar cunos
cutul jogging. ! Practicaţi,: îna
inte de toate, un examen medi
cal competent la un cardiolog 
sau internist- şi numai după a- 
ceea - începeţi.. Vă asumaţi un 
mare risc, căci „sportul :e izvor 
de sănătate”, dar şi de neca
zuri, dacă e practicat fără con- 

. trol. ■ , -. ;
dr. Nicolae OPREANU.

■ medic primar,. Preşedintele.
Crucii Roşu a municipiului

■ - - Cluj-Napoca

SIHLISllL -  0 B0AL4 LA MODA?

Un iiiinot sftnsihil in aplicarea legii nr; 18 ounerea în posesie
Una- dintre cauzele ritmului ’ lent de desfăşurare 

a campaniei agricole de primăvară o constituie în- 
tlrzierea punerii în posesie a viitorilor proprietari. 
In marea majoritate a localităţilor sînt întocmite- 
proiecte de parcelare şi s-a trecut, practic, la mă
surarea terenurilor, de; către comisii din care fac 
parte specialisti. Dar de la măsurare, unde omul 
vede cum i se conturează proprietatea, încep ne
cazurile, lată cîteva secvenţe 

Apahida. Dacă In satele Dezmir şl Pata pune
rea în posesie se desfăţoară bine, -în centrul - de 
comună lucmriie se complică. Sint foarte multe, 
neînţelegeri între rude apropiate. Primăria încear
că să le împace, dar rezultatele nu merită întot-, 
deauna efortul. In Apahida sint mulţi veniţi care 
deţin terenuri în locurile lor de baştină, dar vreau 
teren şj aici Legalitatea nu mai contează, ambi
ţiile, lăcomia, pasiunile dezlănţuite sînt mai pu
ternice; lată un exemplu: două surori — I.M. şl 
M.I. — au primit 10 ha de teren.. Numai că. su
prafaţa respectivă a (ost ocupată abuziv de mai 
mulţi oameni care refuză să cedeze terenul."Fireş
te, in acest ca?-, şt In altele, de altfel, este nevoie 
de intervenţia energică pentru păstrarea legalită
ţii.

Comisia comunală a început măsurarea pamîn- 
tului din zona de şes. Anumite suprafeţe din lun
ca Someşului au fost distruse de ape sau slnt ocu
pate de construcţii Oamenii cer să li se reparti
zeze întreaga suprafaţă la care au dreptul In a- 
ccastă zonă, fără,să ţină cont de faptul că supra
faţa s-a diminuat considerabil De aici o altă sursă 
de neînţelegeri greu de conciliat 
' Iclod. în această comună acţionează 5 comisii.

S-au eliberat adeverinţe şi s-au pus în posesie 
2.320 ha din 3.000 (Iclod — 720 ha. Orman — 460 
ha. Livada — 540 ha. Fundătura — 550 ha şi Iclo- 
zel — bl) ha) Ptnă acum .acţiunea s-â desfăşurat 
mal uşor, fiindcă, 's-au parcelat pămînturile- din 
zona de deal. La şes. In schimb, conflictele au în
ceput. Nu este reglementată problema terenurilor 
pe care se află construcţii şl au fost scoase la 11- 
cit-iţie. Legea nr. 18 (art 28) aduce precizări In 
acest sens. Construcţiile vlndute rămîn şl cu pâ- 
mîntul necesar funcţionării normale a acestora. .

Dar d t  pămînt este necesar pentru desfăşurarea 
normală a activitătll noilor societăţi comerciale? 

Acesta este conflictul dintre Reghlna Hosu, că-

, reia i-a aparţinut pămîntul, şi S.G. Apolo S.R.L. 
Conflicte asemănătoare sînt între brigada de me 

: cah'.zare de la Livada, Âgromec şi oamenii pe ale 
căror pămi'nturi au fost amplasate acestea." Oame
nii au cerut despăgubiri sau să 11 se dea pămînt 
în altă parte. !n schimb, Agromecul şi brigada de 

. mecanizare cer să li se acorde titlul de proprieta
te. Primăria se află intr-un impas din care cu greu’ 
va putea ieşi. Mai există şi alte conflicte între ru-: 
do, care, insă, sînt mai uşor de conciliat. ; ;
i 'Jucu. Pînă In prezent, la Comisia de judecată au* 
fost înregistrate 17 cazuri de litigiu. O situaţie deo
sebită s-a înregistrat în satele Gădălin şi Vişa, un
de nu există n ici: o evidenţă a suprafeţelor. Se. 
merge pe martori şi de aici „şe nasc discuţii. La: 
Gădălin au fost şi violenţe. .Aici sînt necazuri mari! 
cu intravilanul.: Datorită unor alunecări d e ; teren, 
150 de gospodari şi-au construit case pe, terenuri 

. revendicate acum de proprietari.
■! Firesc ar fi ca aceştia să. primească, drept com-; 
' pensaţie, teren tot intravilan. Dar rezerva de pă- 

mînt în Intravilan se ridică la 4,80 ha. - 
Remarcăm o situaţie mai bună în Jucul de Jos. 

unde punerea în posesie este încheiată. Acest fapt 
se reflectă pozitiv în ritmul alert in cate se des
făşoară campania de primăvară.

In Jucul de Sus situaţia este confuză, pămîntu- 
rlle de aici fiind intercalate cu cele ale apahide- 
nilor. Sînt multe disensiuni privitoare la stabilirea 
mejdlilor Chiar dacă este vorba de o palmă de 
pămint, nici una din părţi nu vrea sâ cedeze. La 
Jucul de Mijloc situaţia este iarăşi confuză. Oa
menii din; acejt sat'au deţinut suprafeţe foarte 
mici de pămint. Din această pricină s-au făcut, a- 
buzuri. Comisia de parcelare s-a schimbat de trei 
ori. Un» membri al comistc-l (Pojar Simion, Pojar 
Teodor etc.) şi-au stabilit suprafeţe mult mai mari 
declt II se cuveneau. Evident.. situaţia a fost re
mediată. x Ion RUS

4e ‘ 7  *După cum se vede, punerea. in posesie este o 
naştere mult mal grea şl mal dureroasă declt 
ne-am aşteptat. A reînviat vechiul simţ de pro
prietate, din care răbufnesc acum pasiuni - nedo
molite. Se face orice pentru o palmă de pămint In 
plus. Şi, totuşi, pornirile pătimaşe, duşmăniile 
mat ales, clnd este vorba de rude, nl se par exa
gerate.

Sifilisul este o boală venerică 
gravă deoarece, spre deosebire: 
de blenoragie (gonoree) care In 
generai , rămine localizată, de- : 
vine în cîţiva ani o boală. a .In-1 
ţregului organism. Contamina
rea se-realizează prin contact 
sexual In . imensa majoritate a 
cazurilor. Primele simptcţme se' 
ivesc destul-de matematic la 21 
de zile de la contactul infec- - 
tant şi constau în apariţia unei 
răni (eroziuni) dure; rotunde şi 
complet nedureroase,' care se 
vindecă'de la sine in aproxi
mativ 4—5 sâptămîni, inducind, 
in eroare bolnavul care se cre
de-vindecat In . acelaşi timp sc 
umflă şi ganglionii din regiu
nea genitală, dar şi aceştia sînt 
tot nedureroşi..

La 3 sâptămîni dc la apariţia 
acestei răni,, denumită. '  şancru- 
sifilitic sau şan cru dur,. putem 

.descoperi ‘ sifilisul şi prin exa
menul sîngelui.' reacţia Wasser-. 
.mann: şi altele. Abia după circa
3 luni de la infecţie, boala cu
prinde T întreg organismul, ma
ni festîndu-se prin apariţia unor 
leziuni pe piele.

' De ce am început cu această 
definiţie? Pentru că, aşa cum 
ne situăm pe primul loc în lu- 

. me în privinţa numărului de 
avorturi în ultimii doi ani, tot 
aşa, tindem să ajungem pe pri- 
mole locuri şl In ceea ce pri- • 

: veşte numărul cazurilor de si
filis1 Dacă în ultimii an! de di- 
r.ainte de revoluţie cazurile de

sifilis. ; erau destul de rare (5 
cazuri înregistrate în 1987, 9 
cazuri în 1988 şi 25 cazuri in 
19a9>, iată că acum situaţia de
vine de-a dreptul alarmantă: 92 
cazuri înregistrate la Biroul e- 
pidemiologic judeţean Cluj In 
1990 şi 203 ^cazuri înregistrate 
în '1991. Faţă de primele douâ 
luni ale anului trecut, numărul 
bolnavilor de sifilis înregistraţi 
îri ianuarie—februarie 1932 a 
crescut de la 29 la 46, Iar la 
aceştia, din 1 pînă In 25 martie 
a.c. s-au mai adăugat 30.

Iată, din păcate, o nouă şi 
gravă dovadă a lipsei de educa
ţie care, ca şi în" cazul avortu
rilor, îşi spune - cuvîntul. Dacă 
s-a vorbit despre - introducerea 
orelor de educaţie sexuală în 
şcoli ori despre înfiinţarea bor
delurilor ca despre nişte „nevoi- 
oarecare, punerea în: practică a 
acostor idei trebuie* apreciată şi 
din punctul , de vedere al ; preve
nirii contaminaţilor. Pînă atun
ci, nu putem decît să sfătuim 
cititorii .ca, pentrtu depistarea 
şi tratarea la. timp a acestei 

, boli veneriCîţ, la apariţia orică
ror sîmptome, fie ele cit de ba
nale. să se prezinte la Biroul- 
epidemiologic -judeţean Cluj ca
re se află în incinta Policlinicii 
Judeţene de, pe strada Moţilor 
nr. ’ 19 (orar zilnic între orele 
7---1S) sau la oricare cabinet 
dermatologic-din policlinicile - de 
care aparţin. Şi, mai multă pru
denţă! : ^ * M. TRIPON

Cil ochiul liber

Pungaşi  pe dr ti m urile culturii
Nici o limbă străină nu se 

învaţă, fără profesor. "Sau, în 
orice ca?, este foarte greu, cei 
puţin în zilele noasU e, să faci 
pe autodidactul. Cărţile care în
deamnă (prin titlu) la asemenea 
tentativă . slnt in>ă. absolut in
dispensabile pentru un ins, ce 
şi-a propus să-şi însuşească „o 
nouă’ existenţă*., înainte de'1989, 
cărţile care s e . refereau ^a 
„completarea" cunoştinţelor de 
cultură generală deveniseră tot 
mai rare lată că a venit vremea 
cînd editorii- fac totul pentru 
ca fiecare dintre noi să, poată 
ajunge la - mult rlvnitele cărţi. 
Numai că. acum se naşte un 
alt impediment, pentru carc pu
ţini vor ' fi aceia care vor cum
păra asemenea „giuvaierc".

Zilele trecute stăteam lîngă 
un stand şi urmăream plăcerea 
cu care oamenii luau In mină 
o carte (In două volume): „în
văţaţi limba engleză fără pro
fesor*, de Dan Duţu. Două vo
lume care • Iţi promiteau Încă 
din tltltu . că vel putea, după 
parcurgerea unor pagini, să 
porţi o conversaţie, fără prea 
multe dificultăţi. In limba en
gleză. Numai că, ştiţi bine, vine 
şi momentul In care ne uităm 
pe ultima copertă. Şl ne apucă 
groaza! tmi spunea un bătrln 
l|brar: „Mă doare sufletul clnd.

- privindu-1 pa omul din faţa 
mea, zăresc pe chipul lui bucu
ria de a-şi fi găsit ceea ce cău
ta. pentru ca, numai după o 
clipă —! atunci cînd a zărit pre
ţ u l — să renunţe*. - Aşa este. O 

_ carte atît de necesară pentru 
, mulţi, pe care am aşteptat-o ţi 

pe care n-o putem (cei mai 
mulţi dintre noi) cumpăra. Pcn- 

. tru că „învăţaţi limba engleză 
fără profesor* costă — h-o- să 
credeţi!-.— 885', lei.

O carte caro'a fost . . .  făcu
tă după altă carte, care nu 
presupune cheltuieli tipografice 
mai mari decît altele şi, cu 
toate acestea, rămîne o cartc 
care jecmăneşte, pur şl sirnplu, 
fcumpărătoriil. Vreau să vă a- 
minteşc. dragi editori, că nu
meroase companii din Marea 
Britanie şi Statele Unite ale A* 
mericii oferă, de mă credeţi, 
de nu, GRATUIT cărţi de - în
văţare a limbii engleze. Cred că' 
nu veţi considera „concurenţă 
neloială" dacă pentrti acei din
tre cititorii noştri cafti'vor sâ 
înveţe engleza „după ceva* le 
voi da o adresă: WBS 2420 
YORKTOWN 483, . HOUSTON 
TX  77056 USA. Şcrleţi ,?l . ..yeţi 
primi gratuit cărţi ţi metode 
de învăţare a Umbli engleze.

SU“ “ ‘ Radu VIDA
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CiT DE ALBĂ VA FI PilNEA DÎN ACEST AN?
Kste greu de răsptins deocam

dată la această întrebare. Tim
pul este înaintat, iar lucrările a- 
gricole sînt mult rămase în ur
mă. Nu are rost să facem acum 
o analiză a cauzelor care au de
terminat întârzierea lucrărilor. 
Dar să vedem  ̂ conform cifrelor, 
tn ce stadiu rie găsim.

Arăturile . pentru însăminţârl 
sînt executate pe 54 la sută din 
suprafaţă. Este de remarcat fap
tul câ în • sectorul de stat este 
semănată 92 la sută din suprafa
ţă, in fostele întreprinderi de 
stat — 85 la sută. dar în secto-

■ rul particular, care deţine pon- ’ 
derea (128.574 ha) abia 50 la '. 
sută.

în cîmp şi în solarii s-au se
mănat 762 ha cu legume — abia
18 la sută (180 în sectorul de 

'stat, 105 in unităţile aparţinînd 
Departamentului agriculturii de 
stat şi C32 ha îri sectorul pri
vat). A început plantarea carto
filor, TeaJizîndu-se 343 ha, dar 
continuă criza de sămînţâ din 
care vom ieşi cu mare greutate. 
Nici judeţele recunoscute drept 
mari cultivatoare de cartofi nu 
dispun de cantităţile necesare 
de sămînţă. Deci, din partea a- 
ceasta nii ne putem aştepta Ja 
nici un ajutor. -

Dat fiind faptul că in toam

nă am semănat puţin grîu,, acum 
va trebui să compensăm semă- 
nînd grîu de primăvară pe su
prafeţe-cît mai mari. Pînă Ia 
mijlocul acestei şăptămini griul 
a fost semănat pe 207 ha. Sînt 
semănate 7305 ha cil orzoaica (47 
la sută-din' suprafaţă), 861_ha.cu 
ovăz (18 la sută), 1670 Ha cu 
plante de nutreţ (4 la sută).

în ce priveşte fertilizarea de 
toamnă, situaţia, se prezintă în 
felul următor: cu azot au fost 
fertilizate 2224 ha (13 la sută), 
Iar cu fosfor — 1005 ha (5 la 
sută).

S-a lucrat mai bine în livezi 
şi în vii. Astfel, tăierile de for
mare şi rodire la- pomi au fost 
executate pe 6463 ha (86 la su
tă), acestea fiind încheiate în 
sectorul-'de stat precum şi ;;în u- 
nităţile din cadrul Departamen
tului agriculturii de stat." La vi
ţă de vie tăierile de: rodire sînt 
exe.cutate pe 917 ha (78 la sută).

Punerea în posesie a viitorilor 
proprietari decurge lent. Aceasta 
nu înseamnă că trebuie să aştep
tăm încheierea acestei acţiuni 
‘ pentru a lucra pămîntul. Tim
pul nu aşteaptă şi ar fi păcat 
sâ rămînă şi în acest an mari 
suprafeţe de pămînt, nelucrate.

- . I. R.

DESPRE O ANUME REPLICĂ
Faptul că „Adevărul de Cluj** 

publică o replică pe care „Tri
buna ^Ardealului** a refuzat-o, es
te treaba ziarului respectiv. Fap
tul că acceptă tot felul de scri
sorele mincinoase, numai pentru 
că oamenii trebuie determinaţi, - 
să cumpere ziarul, este din nou 
treaba acestuia. Dar cînd repli
ca face referiri la persoana-pri
marului şi mă acuză că răspîn- 
desc în scris şi verbal neadevă
ruri. ziarul ar trebui să dea do
vadă de mai multă exigenţă, fi
ind vorba despre ceea ce sechea- : . 
:mâ deontologie profesională.

Reaua intenţie a grupului, în 
numele căruia semnează un anu
me M. Popescu, neinspirat în a- 
legerea pseudonimului, ca arde- , 
lean vorbind, se.poate vedea din. 
simplui fapt că în articolul „Ne
cazurile primăriei11, din 27 mar- , 
tie 1992, nu am scris-despre în-' 
ţîlnirea primarului cu preşedin
ţii şi administratorii de blocuri, 

,c i cu directori de întreprinderi. ; 
întilnire la care dl. M. Popescu ■ 
a participat probabil în calitate

de director al serviciului de. de
zinformare. în ceea ce priveşte 
solicitarea primarului,. ca pe clă
dirile întreprinderilor’ şi institu
ţiilor să fie arborat drapelul Ro
mâniei, ea' este reală şi am pre
zentat-o ca ai are. /  .•

Dl. răspîndac-Popescu mai fa
ce referire la o replică a Par-' 
tidului Republican, în urma unei 
informaţii f prezentate de mine. 
Pentru a nu crea o polemică ne
folositoare nici unuia dintre par
tide, nu am ţinut să demonstrez 
adevărul spuselor mele. Ii stau 
la dispoziţie, oricînd însă d-lui 
Fopescu, pentru a-i prezenta a- 
devărul in legătură cu ceea ce 
îl frâmîntă. Pină va pricepe.'

Personal, contez foarte mult pe 
buna credinţă a cititorilor, câre 
trebuie să fie convinşi că eu nu 
îrrii permit ;să-i .dezinformez, cu 
atît mai mult cu cît am /nevoie 
de încrederea lor.' ’

Petru LIŢIU
P.S. De unde ştie dl. Popescu 

M. că răspîndesc verbal neade
văruri ?- Are urechi aşa de lungi?

y,Natiunilenu pot grsşi. Conducător si..."
'... <Urmare din pag. I) 

tid îi determină o situaţie- inco
modă pe care s-a obişhu-'t s-o 
ducă. Cei de la putere, respec
tiv F.S.N., ne acuză câ simpati
zăm cu opoziţia, iar opoziţia ne 
acuză că simpatizăm cu F.S.N. 
Există apoi şi tactica asta a u- 
nor partide de a cîştigă electo- ... 
rat'după principiul „dacă nu-1 
poţi convinge pe alegători, înşea- 
lă-i“. Credeţi dv. că acei care au 
votat „cheia** au cunoştinţă des
pre programele politice şi nepo
litice. ale celor 14 formaţiuni ? 
Nu. Comportamentul ăsta de tur
mă, comportamentul ăsta . gregar 
care a determinat succesul mon
struos al „trandafirului11 era nor
mal să determine acum popu
laţia să aleagă o altă alternati
vă. Şi-a apărut alt fe tiş  : ,.,clieia“.

: „Cheia*1 a cui este? A tuturor şi-a 
nimănui. Şi-atunci, apărînd acest 
nou simbol electoral, din dorin

ţă unei alternative, populaţia s-a 
îndreptat în proporţie de peste* 

~50 la sută 'spre acesta. Nu e ni
mic rău aici. Dezamăgirile însă

■ vor continua. Nu stă în puterea 
unei singure formaţiuni sau în 
orgoliul unor formaţiuni politice 
redresarea ţării. Din păcate, la 
noi se face incă • prea multă gar
gară politică şi se înfăptuieşte 
prea, puţin. Mă gîndesc, dezamă
giţii care şi-au îndreptat încre
derea spre „trandafir" şi dezamă
giţii care şi-au îndreptat încre- 

. derea spre „cheie**, spre ce alta 
formaţiuni îşi vor îndrepta în
crederea la viitoarele alegeri'/? 
Pentru că cine - îşi închipuie că, 
spre exemplu, capitala României; 
va rămîne patru ani sub condu
cerea actualilor primari, se în
şeală! Bucureştenii sînt mai ne-, 
răbdători decît ardelenii. Şi, în 
general, există o stare de urgen
ţă a oamenilor în dorinţa lor de

a fi fericiţi începînd de mîine. 
Şi se înţelege prea .puţin că a- 
ceastă fericire nu poate veni nici 
prin indexări de salarii, nici prin 
importuri de mărfuri, ci numai 
prin fapte, prin producţie.^ Incâ 
nu s-a înţeles suficient nici fap
tul că naţiunile,'de pe orice par
te a pămîntului ar fi ele, nu pot , 
greşi. Conducătorii naţiunilor,^ în
să, da. Neexistînd. deci, o vino- 

’ văţie generală, există nişte vino
vaţi pe părţi. Şi-atunci, această 
nerăbdare face în mare'parte e- 

. lectoratul să se îndrepte spre alt- 
•, ceva, Şi ■ vâ rog sâ ’ reţineţi că 

pîndeşte după-cotitură un sim- 
, bol electoral foarte periculos: un'
: fel de seceră şî ciocan.- Dacă e- 

xistă un pericol, pentru Româ
nia. poate că este ..pericolul aces
tei revigorări a -extremei stingi. 
Şi dacă aşa se va întîmpla, din 

: nou naţiunea nu va fi vinovată. 
Conducătorii ei, pe părţi, da.

ŞTIRI- -  SUB! -
© CONTRACT ECONOMIC." 

Miercuri, 8 aprilie, reprezentan
ţii ROMS1LVA din 11 judeţe, în
truniţi la Ocolul Silvic Gilău, au 
semnat un contract cu o firmă 
germană pentru livrarea de fruc
te de pădure şi ciuperci, proas
pete şi semiconservate.
" ®  BIŞNIŢA. Basarabenii care 

.ţineau piaţa liberă laJ Hala din 
Mihai Viteazul şi la Mărăşti şi-au 
subţiat rîndurile. Joi dimineaţa 
mai acţionau ţrei-patru „între- 
prinzători**.

®  SCHIMBURI VALUTARE. 
Numărul caselor de schimb va
lutar este într-o creştere simţi
toare. Cursul neoficial al dolaru
lui şi al mărcii germane conti
nuă să rămînă la cote superioa
re, leul nostru tinzînd să se a- 
proprie (Doamne fereşte!) de li
ra italienilor. Deşi ne-am înglo
dat serios în tranziţia la , econo
mia de piaţă, casele de schimb' 
valutar nu schimbă decît mone
dă capiţalistă. Semicapitaliştii din 
centrul şi estul Europei rămîn, 
in continuare, "pe dinafară. Cu 
toate că la noi „operaţiuni" cu 
moneda ungară sau - poloneză* se 
fac. . -

®  BENZINA; De ia conduce
rea PECO ni se confirmă faptul 

ică ticnetele de benzină, pentru 
posesorii de autoturisme proprie
tate privată, tichete ce ar fi ex-

Locuinţele...
(Urmare din pa». I-a)

se, repartizate prin jocul ’ relaţii
lor, prin prerogativele poziţiei 
proprii, mai noi sau vechi — ţi 
care nu vor să renunţe, la vile 
sau la apartamente privilegiat 
dotate. E de presupus că mulţi 
mai pot trage' sflori In Parla
ment, în Guyern încercînd să 
încline balanţa legalităţii în fa
voarea lor..

Tocmai spre a' atenua lupta' 
surdă ori făţişă de interese şi 
spre a face, în fine, dreptate tu
turor, in măsura în care e po
sibil acest lucru, Comisia a in
format Senatul că se lucrează in 
prezent la elaborarea unui nou 
proiect dc lege, apt sâ rezolve 
situaţia tuturor'locuinţelor trecu- 

, te .n proprietatea statului. Con
form declaraţiei făcute, Comisia 
ia în considerare atît interesele 
actualilor’ chiriaşi, protecţia lor 
socială, cit şi pe cele ale foştilor 
proprietari. Concomitent, Senatul 
a hotărît să ceară Guvernului 
urgentarea noului proiect de le
ge, astfel ineît această problemă 
de interes major pentru un; ma
re .număr de cctuţeni să fie re-, 
glenientată în actuala legislatu
ră. Să sperăm că nu va face şi 
cl cale-iubarsă şi câ, pirin preve
deri echitabile, va dezamorsa un 
conflict cu evoluţie, altfel, nedo- 
titâ. ' ■' >.

SE a ş t e a p t ă  u n  a u t o b u z

; Din noiembrie anul trecut, au
tobuzul - Gherla-Orman nu mai 
circulă. Zilnic, 9 cadre didactice 
din Gherla trebuie să ajungă la 
Orrnan De lâ Orman, 30—32 de 
salariaţi şi copii, doresc şi trebuie 
să ajungă în Livada şi in Gherla'.’ 
Dacă între Livada şi Gherla e-.

xisţă mijloace de transport, între' 
Livada şi Orman (distanţă 8 km.) 
nu se poate circula decît pe jos. 
Şi este cam mult să parcurgi 
zilnic 16 km. Mult şi ca timp şi 
ca efort fizic. Cei interesaţi sînt 
dispuşi să facă şi abonamente în 
plus pentru a rentabiliza trans
portul. Bunăvoinţă dacă âr fi...

costă o evadare ?
Zilele trecute a fost prins Du- 

ruş Ioan. .
Avea .de executat o vpedeapsă 

de 2 ani şi patru luni. Şi nu s-a 
putut abţine! Vrînd să dea curs 
unei mai vechi „fixaţii", aceea

de a se răzbuna pe propria-i so
ţie (fostă, vreau să spun) a pro
fitat că era ţinut la lucru fără. 
pază şi a „plecat*, din peniten

ciarul Gherla. Hoţul de cai (pen
tru asemenea fapte a fost închis) 

.a plecat spre Ilcanda unde a dat 
foc la şura fostului socru. Apoi, 
nimeni.nu l-a văzut. Patru zile a 
ocolit căile de acces, locurile n- 
glomerate, n-a mîncat, numai şi 
numai în speranţa că va scăpa 
de urmărire. Aşa ceva, după cum 
bine se ştie, nu se poate. Nici 
aici, nici aiurea. Duruş a fost 
prins şi readus între gratii.

Treaba nu este, însă, atit de 
simplă pe-cît am prezentat-o pî
nă acum. La detenţia iniţială in
stanţa va adăuga ani grei de 
puşcărie pentru evadare, săvlrşi- 
rea unei infracţiuni în timpul e- 
vadării (incendiu), iar omul nos
tru se va elibera fix la termen, 
nimeni în lumea asta neputînd 
fi convins să-l elibereze condi
ţionat, ceva mai devreme.

Ce-si face omul cu mîna lui...
. . Radu VJDA

pirat în această lună, rămîn va
labile pînă la data de 31 august:
a.c. '

<9 OUA. Zilnic, S.C. '„Avicola" 
Cluj produce 300 de mii de ouă, 
produs nesubvenţionat de '.  stat. 
Preţul de vînzare al acestora a 
scăzut la 6,50, respectiv 8,50 lei. 
La întrebarea, adresată domnului. 
director financiar, Ioan Morariu, 
dacă va mai scădea preţul ouă- 
lor, am. obţinut următorul răs
puns: „Furajele s-au scumpit de 
la . 2,60 lei kg la 26 de lei. Nu 
mai avem ce reduce". Am remar
cat, însă, o ameliorare a calită
ţii ouălor, care au devenit mai

colorate la gălbenuş. Explicaţia 
o constituie calitatea (superioa
ră) a furajelor. Deci, se poate!

•  PRODUSE ,. ALIMENTARE 
EXPIRATE.. La alimentara de Ia 
„Feleacul" se vindea, săptămînă 
trecută, tocană de legume cu 
termenul de garanţie expirat în 
august 1991! S.C. ‘„Arta Culina
ră" comercializează, la unităţile 
sale ultracentrale, pufuleţi cu 
termenul de garanţie expirat! A- 
tenţi la importuri, am neglijat 
că şi ai noştri pot să ne- facă 
figura. Din păcate pentru buge
tul familial, cei mai mulţi Con
statăm; după ’ce gustăm. Poate se 
hotărăsc - alţii şi ne^o iau îna
inte ! .

M. SANGEORZAN

ALEGERI LA. INSTITUTUL :-P0tlTEHMIC
Au fost alese, prin vot secret, 

organele de conducere ale Insti
tutului politehnic clujean.- Noji 5 
aleşi sînt: Rector — prof. dr. 
ing. Viorel Handra-Luca; Prorec
tori — prof. dr. ing. Emil Simi
on, prof. dr. ing. Adrian Chisă- 
liţă, prof. dr. ing. Liviu Moraru; 
Secretar ştiinţific — prof. dr. ing. 
Adrian Viorel; Decani — prof. 
dr. ing, Gheorghe Achimaş 
Facultatea construcţii de ma
şini, prof. dr. ing. Teodor Mădă- 
răşân Facultatea de mecani
că; prof. dr. ing. Victor.Constanr 
tinescu-— Facultatea de ştiinţa

şi ingineria materialelor; prof. 
dr. ing. Anton Ionescu —- Facul
tatea de construcţii; prof. v - dr. - 
ing. Radu Munteanu — Faculta
tea de electrotehnică; prof. dr. 
ing. Şerban Lungu — Facultatea 
de electronică şi telecomunicaţii; 
conf., dr.- ing. Gheorghe Lazea — 
Facultatea de automatică şi cal
culatoare. Cu acest prilej, Sena
tul a hotărît schimbarea nume
lui instituţiei în Universitatea 
tehnică din Cluj-Năpoca, urmînd 
ca' hotărîrea să fie validată de 
Ministerul învăţămîntului şi Şti
inţei.

în ideea că porcul nu vorfieşîe...
Puian Vasile era paznic la fer

ma de porci din Gherla. Ştia din 
proprie- experienţă că porcii fac 
gălăgie atunci cînd nu li se da 
de mîncare dar, niciodată nu 
se'.’..- exprimă d a r . în cestiune. ■
I-o fi povestit rezultatul extraor
dinarelor lui constatări amicului 
Mărginean Ioan, cu care s-au ho- 
tărit sâ fure temeinic din raţia 
porcilor. S-au «furişat noaptea şi 
au încărcat ■ într-o maşină cîţi 
saci au putut.
* în continuare, imaginaţi-vă 0

descriere cu lună plină, şoapte 
gingaşe in noapte,~ doi subofiţeri 
vigilenţi şi prinderea hoţilor în 
flagrant. Ca-n filme, riu?! Meri
tă să amintim; pe. . . .  acest ge
neric numele celor doi ' sergenţi;, 
majori care au împiedicat un 
furt: Petru Vanjurec şi Adrian 
Moldovan, de la Poliţia Gherla. 
Iar ca final, vă rog să reţineţi 
că cei doi se află pentru o vre
me după gratiile penitenciarului 
din aceeaşi localitate.

Radu VIDA

Foto: N. l’ ETCU
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ROM-AGRICOLSEMI /
Str. Bobîlna nr. 3 v 

Alesd, judeţul Bihor ; , 
Telefon 993/4-10-61,

Fax 993/40856 
a c h i z i ţ i o n e a z ă : '

FRUCTE CULTIVATE:
H căpşuni 
fl zmeură 
B cireşe
■ prune 
B piersici
■  pere

FRUCTE DE PĂDURE: . : *
■ mure

. fl afine ■_ ,.V
fl frâguţe -

CIUPERCI COMESTIBILE: .
B hribi : ^

: fl gălbiori 
fl bureţi de prun 
fl.ghebe ■/.'/ 
fl crăiţe . 
fl zbirciog ,

SEMINŢE: 
fl seminţe de dovleac 

. fl miez de nucă ^
B sem/nţe de floarea-soarelui de culoare alb 

cu dungi
■ seminţe de in *
■ seminţe de cinepâ .(475-A)

ROM-AGRICOLSEMI *
- Str. Bobîlna nr. 3 •'

Alesd, judeţul Bihor 
Telefon 993/4-10-61,

■ / V  . , Fax 993/40856.
Firma prioritară în sector agroalimentar cau

tă persoane capabile de organizarea achiziţiei 
de FRUCTE CULTIVATE, FRUCTE DE PĂDURE 
CIUPERCI COMESTIBILE şi diferite SEMINŢE. 

Pentru informaţii 
S telefon 993/4-10-61, între orele 8—15
■  telefon 993/4-05-89, între orele 17-20.(475}

SOCIETATEA COMERCIALĂ „NAPOCA" S.A. 
cu sediul în Cluj-Napoca, str. Cîmpina nr. 51-53 
organizează, în data de 15 aprilie 1991:

O licitaţie publică pentru vînzarea unui autobuz 
111 RD (casat) '

Angajează, prin concurs:
•  2 sudori (electric şi autogen), de preferinţă 

cu experienţă în domeniul auto.
Informaţii suplimentare la telefon 14-14-98 in

terior 129. (535)

- FIRMA VLASONIC

ră oferă'TV color ORSON şi KIT la preţul de 89.650 
lei şi TV SAMSUNG cu 95.700, diagonala 51 cm cu 
un avans minim de 10.1a sută şi livrarea promptă 
h maxim 10 zile. Informaţii la telefon 17-11-18 şi 
13-27-40. (7847)

MONOLIT S.R.L.
vinde:
•  bolţari (înlocuitori cărămidă) prefabricate 

3ard, la cele mai scăzute preturi.
Telefon 13-41-48. (8001)

EXPOZIŢIE DE INSTRUMENTE MEDICALE.
Societatea Comercială MEDICOR RT — Budapesta 
rganizează o expoziţie de instrumente medicale
3 Cluj, în incinta Spitalului Clinic Judeţean, în zi- 
«le de 17 şi 18 aprilie 1992, intre orele 9—16. In» 
>ităm pe cei intesaţi şi pe viitorii utilizatori, să vi
deze expoziţia noastră. (6884) ' •

# SOCIETATE MIXTĂ
angajează director financiar-contabil, în condiţii 

ie salarizare deosebite. . . .
' Informaţii telefon 11-65-19. (7612-A)

1 SOCIETATEA COMERCIALA „ORIZONT" S A.
CÎMPIA TURZII

str. Retezatului nr. 2 
organizeazâ în data de 17 aprilie 1992, ora 10, la 
sediul societăţii, licitaţie in vederea vînzării unor 
mijloace fixe: r

©autofurgonetă . .
•  case de marcat ratus 

. 9  rafturi depozite etc. '
Lista cu mijloacele fixe se poate consulta la se- > 

diul societăţii, biroul administrativ. .
înscrierile se fac pînă în data de 14 aprilie 19?Î7, 

dată pînâ la care se va achita taxa de înscriere 
reprezentind 10 la sută din valoarea obiectului.

Pentru relaţii, la telefon 95/36-84-75, interior
15. (514) ■

SOCIETATE COMERCIALA - j  
efectuează transport de marfă cu autodubă închi
să, capacitate de 1,5 tone şi 10 mc la tarife avan
tajoase.

Telefon 14-83-93. (7307-A) ‘v

S.N.C. ASULTANI & L
cu sediul în Călăţele nr. 1, telefon 181/A 

execută următoarele: 
î © tăbăcit piei bovine'

•  confecţionat geci din piele 
. © vopsit, reparat haine blană - i.

© confecţionat geci de niiel, oaie 
© confecţionat haine blănuri. (7957)

SC.,.CANTOR CONFMET" S.R.L.
executa prompt şi cu o calitate deosebită: - . 

© timplărie metalică din oţel şi aluminiu i 
© mobilier metalic 

' © garaje . \ '  •
@ gherete - '
@ grilaje
© închideri balcoane'
© garduri 

<• ..© porţi
© cobere pentru camioane ■
Telefon 14-16-32 (orele 7 -8 ; 20-22) str. Bulga

rilor nr. 10, orele (9—18). (7387)

AGENŢIA «DE TURISM A SINDICATELOR CLUJ

B-dul Eroilor nr. 16, cam. 4. Cluj-Napoca 
telefon 11 -53-53 

anunţă toate sindicatele interesate, indiferent de 
afiliere şi persoanele fizice, că dispune de ^bilete 
de. tratament şi odihnă la munte pe trimestrul II 
-a.c. în toate staţiunile. (511); j  .

SOCIETATEA COMERCIALA TRICOÎ/UE 
„SOMEŞUL" Ş.A. . s

cu sediul în B-duI‘ 22 Decembrie nr. 77 
oferă spre vînzart priri licitaţie Dacia .1300- Stan- 
dard. ■h.Woh..

Licitaţia va avea loc la sediul unitâţii în clata de 
16 aprilie 1992, ora' 10, Informaţii suplimentare la 
telefon 11-15-20 sau 11-75-31, interior 1Q7-. (7254).

; S C  SMART IMPORT EXPORT S.R.L ■

vinde, două camioane IFA de 10 tone: cu plat
formă de 8 m lungime şi cu camion Diesel de 6 
tone cm macara pentru încărcare.
: Telefon 11-15-60 după ora 15. (7832) o

; . FIRMA PARTICULARA ;

caută spaţiu de depozitare pentru închiriat!, . ' 
Suprafaţă 20-120 mp. Condiţii de sigurahţă de
plină şi acces auto. hj - 
r  Telefon 16-26-85. (7940) ' ;

ANUNŢ \

Sîmbătă 11 aprilie ora 10. la Ho ia prima scenă 
beton, se fac înscrieri pentru constituirea asocia* 
ţiei de protecţie a chiriaşilor de grădini proprieta* 
te de stat. (7824)

ROM-AGRICOLSEMI 
Str. Bobîlna nr. 3 

Aleşd, judeţul Bihor 
Telefon 993/4-10-61, 

Fax 993/40856 
v i n d e  

19 seminţe de: ’
-  TRIFOI
-  LUCERNA
-  GHIZDEI
B SEMINŢE IMPORT DIN ITALIA. (475-B)

FIRMA „MATI" v
vinde prin Daruas Ştefan -  Cliij. str. Tulcea 28, ap.' 
39. BL. L 4:
• © POMI — PRUNI (2 ani) -96 lei buc. (7366)

~  S.C.C.A. AUTOSERVICE CLUJ
licitează în data de 14 aprilie ora 10, următoarele 
mijloace fixe: '
■ © autocamion Molotov cu dublu diferenţial;

© staţie automată de spălare şi uscare autotu- 
risme;

© instalaţie de metalizat cu arc electric; “
© instalaţie de sablare.
Informaţii suplimentare la sediul societăţii, sfr.' 

Calea Floreşti nr. 42. (7378) V >

FIRMA DARÂCIT -  TORS ALPIN S.R.L. 
organizează în 18 aprilie 1992 ora 10, Ta sediu) 
din Huedin str. Gării nr. 40, licitaţie pentru vîn
zare linie completă de destrămat, dârăcit, tors lî- 
nâ. ; " '

Informaţii telefon 952-5-11-67; 952-5-19-14; 
952-5-14-81; 95-17-67-36 intre orele 17-21. (7380)

SOCIETATEA COMERCIALĂ ITV-IMPEX S.R.L.
. preia comenzi pentru:.'

© clăpari de schi Kflach CL 500 -  import Aus 
tria, 6.000 leî perechea 

© tricouri de vară 1C0 la sută cotone -  import 
Italia, 600 lei buc;
Comenzile se pot da la telefon 95/13-97-65. (7735)

R R M ^ P A R T ^  
angajează difuzori de presă, cu carte de.muncă. 
Relaţii la telefon 16-48-25 între orele 10-12. (7924).
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CE. CONIX S.R.L. 
vinde televizoare color SAMSUNG CX 5012 T cu 
teletext în magazinul din str. Napoca nr .5. Preţ 
cu amănuntul 101.500 lei. (7752)

vinde la lititaţie publică următoarele:
9>fermâ vaci capacitate 1200 capete:
© ifron (încărcător frontal)
© moară Tomberon pentru tocat fibroase
•  electromotoare, care pentru boi, căruţe fur- 

gon pentru 2 cai. , —
* Licitaţia va avea' loc in data de 15 aprilie 1992, 
ora 9, la sediul unităţii.

Relaţii la telefon 104 C.T. Nădăşel sau Ia sediul 
unitâtîl zilnic între orele 8-15,30. '

Participarea la licitaţie se va face conform Jegl- 
lor în vigoare. Comisia de lichidare. (522)-

S C. „DACIA REDIVIVA” S.A. ~
organizează concurs, pentru ocuparea unui post cu 
atribuţii în afaceri comerciale (economist, ̂ merceo
log etc.) in data de 20 apr. 1992. Condiţii:

©  studii superioare, medii; domiciliul in Cluj- 
Napoca.
Relaţii la telefon 15-60-15, . orele 19-21; 11-46-12, 
orele 13-15.. (7875)

SCT^DACIA REDIVIVA" S.A.
reia: organizarea cursurilor de: ‘

•  iniţiere in contabilitate ' - 
©  legislaţia muncii . ;
•  management pentru mici întreprinzători, în- 

cepîrid cu data de 22 aprilie 1992.
înscrierile se fac la Oficiul Forţei de muncă , din 

P-ţâ; Libertăţii > nr. 2, cam. 9 (fosta primărie), intre 
orele 15,30-17. incepind cu data de 13 aprilie a.c.
-  16 aprilie 1992.: Relaţii" ‘ suplimentare la telefon 
11-4<5-12 între’orele' 18-19. (7876)
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. -  FUN MARKET
Magazin universal particular, str. Dobrogeanu Ghe» 
rea nr. 25 (coi) cu str Piteşti) VINDE, NU PROMITE)

•  Ţigări LM — 122 lei pachetul
•  figâri ASSOS — 122 lei pachetul
•  Ţigări KENT -  242 leî pachetul
•  Ţigări MARLBORO -  337 lei pachetul
•  Suc ORANGE -  1 1/2 I -  288 lei sticla
•  Suc COLA 1 1/2 I -  288 lei sticla
•  Bere LAGER 440 ml — 168 lei cutia 
§  Suc COLA doză — 119 lei doza
•  AMERICAN COLA -  109 lei doza 
t  Ladă frigorifică -  108.000 lei buc.
•  ARAGAZ 54. 07. -  32.910 iei buc.

: •  ARAGAZ 54.01. -  26.628 lei buc.
•  ARAGAZ 64.04. -  33.106 lei buc.
•  ARAGAZ 442 -  33.263 lei buc.
•  Congelator 120 t — 48.405 lei buc. "
•  Congelator 160 I — 55.290 lei buc.
•  Congelator 210 I — 63.305 lei buc.
•  Frigider 180 I — 49,310 lei buc.
•  Congelator GHIOCEL ~  65.000 lei buc.
•  Margarină — 210 leî cutia _
•  îmbrăcăminte şi încălţăminte (jachete *<4 pie

le eiport ANGLIA)
•  Ciorapi LYCRA -  380 leibuc.
t  Pantofi tip ADI DAS — 4.350 lei buc.
•  Adidas TRAINER -  3.600 lei buc.
PREŢURI AVANTAJOASE 1 -
Orar: luni — vineri 8—17

sîmbătă 9—13. (7674)
n^>A<VS^WVSAAA/>w^AA^WW\ArVVNAA,VVAAAAA/vV>A<rSA

AGENŢIA DE TURISM A U.J.CC. QLUJ
. Bulevardul Eroilor nr. 9, telefon 11-12-23 

oferă bilete pe LITORAL în staţiunile:
•  EFORIE NORD (hoteluri VENUS -  I A, BRAN 

— 1 A, EUROPA — lu i)
•  VENUS (hoteluri COCORUL ţi SILVIA -  I A)
•  JUPITER (hotel SCOICA -  1 A)
Preţ 10 zile (cazare, 3 mese pe zi). Gkirantăm 

preţuri fixe! '
•  mai — 8800 lei/persoană
•  iunie — 9900 Iei/persoană
•  1—14 iulie — 12.100 Iei/persoană
•  15 iulie — 20 august 14.300 lei/persoanâ
® 20 august — 30 august — 12.100 lei/persoanâ
•  septembrie — 9900 lei/persoanâ
Pentru EFORIE NORD se acordă bilete ţi numai 

pentru cazare. '
Se acordă bilete şi pentru 6 zile.
Angajăm COLABORATORI EXTERNI (profesori 

sau studenţi )in bune condiţii de salarizare, pen
tru organizarea de tabere in perioada de vară.

(459)
•̂ 'VVV'AAAAAAAA/vVsAAA/CNAAAAAAAAAAAA/sAÂ A/VVVVNi .

SOCSETATEA COMERCIALA SUINPROD 
BONŢIDA S.A.

organizează vînzarea de mijloace fixe prin licita
ţie stabilită în data de 17 aprilie 1992: ,

® Autoturism ARO 244 pe benzină — nou 
9  Autoturism DACIA 1300 

; © Polidiscuri pentru tractoare de 445 CP 
O Betoniere du 100 I 
fe Plug tractor cu trei trupiţe
•  Autobuz de oraţ 70 locuri _
•  Buldozere S-1800 şi S-1850 CP
•  Cilindru compresor 
.• Tractoare U 650
•  Remorci transport persoane
•  Staţie pentru uscare furaje verzi cu magazie 

la Turda (Bogata)
Informaţii: fie direct !a serviciul administrativ al 

societăţii, fie prin telefon la numerele: ~
•  95 -  13-47-27;
© 95 -  21-29-88.(520)

INSTITUTUL DE TEHNOLOGIE IZOTOPICA Şl 
MOLECULARA CLUJ-NAPOCA

str. Donath 65-103 ^
•  efectuează analize cromatografice, RX, 

R.M.N.. R.E.S., spectrometrice
•  primeşte comenzi pentru construcţia de apa

ratură ştiinţifică
•  oxecutâprelucrări prin aşchiere, confecţii mo? 

talice, tinichigerie, mecanică fină, subansamble 
electronice, instalaţii de laborator din sticlă, re
paraţii pompe ae vid

Informaţii: la telefon 18-40-37; 18-50-27. Inte
n s a »  169, Fax. 18-58'16 sau la sediul institutu
lui. (321)

SOCIETATEA COMERQAtA SUINPROD 
BONŢIDA S A

anunţă celor interesaţi că achiziţionează:
•  porumb, gnu şi secarâ furajera, orz, orzoaică, 

ovăz, soia şi mazăre boabe la preţurile in vigoare,* 
care sint avantajoase, transportul fiind suportat de 
câtre societatea noastrâ

Porumbul se achiziţionează şi sub formă de ştiu*
. leţi.

Cumpărăm, produsele de mai sus de la producă
tori individuali sau Societăţi Comerciale S.R.L. în 
cantităţi nelimitate,
, Cei interesaţi pot primi în contu! cerealelor pre
date fie grăsuni la greutatea de 30 kg, schimbul 
făcindu-se la 1 kg greutate vie, 10 kg cereale sau 

) ceî care doresc pot opta pentru carne tăiată in 
; carcasă fără cap şi picioare calculindu-se un kg 

carne pentru 10 kg cereale.
Informaţii la serviciile comercial şi economic, d i - . 

rect sau prin telefoanele:
95 -  13-47-27;

; 95 -  21-29-88. (520-8)

^^C ^E T A TE A  COMERCIALA^SulNPRObT~~ 
BONŢIDA S.A.

> (fost ISCIP BONŢIDA), JUD. CLUJ '
Scoate la concurs sau examen următoarele pos

turi:
•  Un JURIST QONSULT — pregătire corespun

zătoare ■.■■■'
•  Un; ŞEF SECTOR COMERCIAL -  pregătire 

economică superioară
•  Un ŞEF SERVICIU APROVIZIONARE +  MAR

KETING— pregătire economică superioara.
•  Un ŞEF SERVICIU DESFACERE -  pregătire 

economică superioară
•  Un ŞEF SERVICIU TRANSPORTURI -  inginer 

mecanic
•  Un ŞEF ATELIER — inginer sau maistru meca

nic ■ ’
•  2 INGINERI sau SUBINGINER! PROIECTANŢI 

— cu pregătire corespunzătoare
•  2  INGINERI AGRONOMI

; •  Un ŞEF FERMA BOVINE +  OVINE -  medic 
veterinar sau inginer zootehnist

•  Un ŞEF FERMA PORCjNE -  inginer zooteh
nist sau medic veterinar

•  2 ECONOMIŞTI FERME
•  Un ECONOMIST SERVICIUL ADMINISTRA

TIV '■ ■'
•  2 ŞEFI OFICIU (programare şi analize), CAL

CUL — pregătire corespunzătoare
® Un ŞEF BIROU PAZA P.S.I. — pregătire me

die. ~ -
© Un MAGAZIONER carne şi produse din car

ne — pregătire medie industrie alimentara
0  2 MĂCELARI pentru magazinul Gherla
•  4 MĂCELARI pentru magazinul Cluj
Relaţii: la sediul societăţii, serviciul administra

tiv, sau la telefon 95/13-47-27 sau 95/21-29-88.
- (520-A)

REGIA AUTONOMĂ A DOMENIULUI PUBLIC 
CLUJ-NAPOCA

NOTA: r
In atenţia agenţilor economici, asociaţiilor de 

locatari şi persoanelor fizice de pe raza municipiu
lui Cluj-Napoca:

_ Pentru a preîntimpina sâvirşirea unor contraven
ţii sau infracţiuni, legate de domeniul public, atra
gem atenţia câ orice lucrare in domeniul public 
^ste necesar sâ fie autorizată sau aprobată con
form legilor în vigoare.

Ne referim în mod special la:
•  executarea de lucrâri de construcţii 
9  tăieri de arbori( arbuşti ornamentali 
® spargerea străzilor, trotuarelor şi zonelor verzi 
® depozitări de materiale sau reziduri în alte - 

zone decit cele autorizate in acest sens.
® păşunatul, cositul şi parcarea vehicolelpr şi 

autovehicolelor în parcuri şi pe zone verzi 
® deteriorarea mobilierului şi dotărilor urbane.
In acest context facem apel la opinia publică de 

a ne sprijini in menţinerea unui ambient corespun
zător ai domeniului public. (510)

FIRMA PARTICULARA 
primeşte comenzi pentru:

® executat confecţii textile
•  croit pe maşini industriale
•  confecţionat huse auto
Aprovizionează la cerere materiale textile po ba

ză de catalog, telefon 16-87-28. (7302)

EXPORT-IMPORT SRL
L'i rm*m •w*»*»ră nu cresc preţurile..
Dimpotrivă. Mari reduceri de preţ în întîmpina* 

rea sărbătorilor de paşti. . ; .
: Puteţi cumpăra cti 10—40 la sută mai ieftin TV 
T.V. color şi alte produse electronice marca SUPER* 
TECH Olanda.

Vă aşteptăm intre 8 şi 25 aprilie 1992, în maga
zinul nostru str. 22 Decembrie nr. 10. (7850)

TINERI Şl VIRSTNICI; STUDENŢI Şl ŞOMERII ?
!a magazinul nostru puteţi găsi îmbrăcăminte mo- !- 
dernă pentru toate anotimpurile la preţuri deose-, 
bit de avantajoase. Ţ

AŞADAR VA AŞTEPTAM.
MAGAZINUL SOLDURI IMPORT 

str. Mehedinţi nr. 22-24, 81. D 13. (7410) ■

^COOPERATIVA ,,CONSTRUCTORUL- 
CLUJ-NAPOCA

Calea Baciului nr, 43-45, telefon 18-27-88_ sau 
prin centrală "18-77-65.' anunţă licitaţie publică în 
data de 15 aprilie 1992, ora  ̂10,00, la sediul din 
Calea Baciului, pentru închirierea Bufetului ali
mentar din incintă. (7343)

SOCIETATEA COMERCIALA PE ACŢIUNI „UNIMET 
C.U.G. S.A."

B-dul Muncii nr. 188, P.O. BOX 1438, 3400 
CLUJ-NAPOCA ROMANIA 

Telefon 95/15.59 98.
Fax 95/155998.
înregistrată la camera de Comerţ şi Industrie Ia 

nr. J 12-39/1991. ^
Capital social 2013,6 mii. lei.

ORGANIZEAZA:
In ziua de 24 aprilie 1992, LICITAŢIE PUBLICA 

pentru vînzarea următoarelor mijloace fixe dispo- 
nibilizate:

Nr. Denumire ,Seria Preţ de  începere
crt mijloc fix a licitaţiei (lei)

•  AFP 200
SC 33 
FLP 2000 
SC 33 .
SC 43 N 
SC 43 
AFD 100 

•  AFD 100 
9  Cuptor TT, CE 7 
® Cuptor TT, CE 7,

•
O
9

32266.674
5.940'000
7.678,440
4.306.500
4.672.800
4.672.800
1.593.900
1.593.900

390.000
390.000 

UN IM ET

163
386 
184 
391 
228 
216 

1018 -  
1019

54401 "
54402

Utilajele pot fi văzute la sediul S.C,
C.U.G. S.A.".

Licitanţii trebuie să depună drept garanţie de 
participare 10 la sută din preţul de începere a jl-  
citaţiei in contul nostru nr. 15.109.07.05.09.09 des
chis la Banca Română de Dezvoltare Filiala Cliij.

Pot participa la licitaţie persoane fizice şl juridi
ce române şi străine.

Participanţii străini vor depune garanţie în va* 
Iută liber convertibilă în acelaşi cont.

Licitaţia va avea loc în ziua de 24 aprilie 1992, 
orele 10 la sediul societăţii.

Relaţii suplimentare se pot obţine la biroul Me- 
cano-Energetic şi Investiţii telefon 95/14.18.98, int. 
1503. (507)
W W W W W V V W W W V W W W W W W V W V W W J ^

INSTITUTUL DE CHIMIE CLUJ-NAPOCA
organizează la data de 6 mai 1992, concurs pentru 
ocuparea a 2 posturi de ingineri chîmişti sau chi- 
mişti (bărbaţi în vîrstă de 25-30 ani): unul in spe
cialitatea chimie organică, unul specialitatea chi
mie anorganică. >■

Relaţii suplimentare la Serviciul PSADA al Insti
tutului, telefon 18-01-65, Interior 136. (510)

O  gamă largă de piese de schimb pentru 
Autoturisme Dacia oferă

MAGAZINUL AUTO AL 
S.C. STANDARD SERVICE S.R.L 

str. lozsa Beta nr. 51 .
Incepînd cu data de 13 aprilie 1992.
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SOCIETATEA COMERCIALA „FIMARO* S A
cu sediul In Cluj-Napoca. str. Woxîm Gorki nr. 167 
organizează concurs fa datb «le 15 aprilie 1992, 
centru ocuparea postului d er  t

■  Consilier juridic sau jurisconsult
Pentru înscriere la concurs sînt necesare, urmă

toarele acte: . . . ; . . ; "
: ■  Copie carnet de munca capitolul date perso

nale şi activitatea profesionala
■  curriculum vitae i
■  diploma de absolvire a facultăţii
■  cazier juridic - t •
■  recomandare privind profilul moral şi profe

sional . ' ' ■
înscrierile la concurs se fac f° sediul unităţii, 

compartimentul personal, pînâ. la data de 14 apri
lie 1992. *•-

Relaţii suplimentare la telefon: 18.47.37. (484) ;

vâ oferă, la preţuri avantajoase:
' ■  combine muzicale, radiocasetofoane, videore- 
cordere, cuptoare cu microunde SAMSUNG 

' ■  videorecordere NEC
■  ciorap-panfalon de dame Made in Itaty 

'■  scaune pliante IKEA
■  mochetă import
■  cafea ALVORADA
EN GROS: Str. Obsenratorului OS 1, telefon 

11.19.29, 11.29.77.
EN DETAIL: Magazinul din Piaţa Unirii nr. 15. 
NU UITATf: „SALTO'l (491)

' . v ? ’ ' ' ' S .Q  CASNICA S.R.L '
; ' str. Memorandumului ni. S 
vinde maşini de cusut diverse tipuri şi o  bormaşină 

mare eu stativ 220 V şi 380 V. .
Telefon 11-09-74, intre orele 9-,18. (7991)

-mică'
PUBLICITATE

— V T-N ^ Â -R I. 

- C U M P Ă R Ă R I -
•  Vînd 2 saltele Relaxa noi. 

TH. 16-48-87.
• Vînd urgent Fiat 127, mo

tocicletă Jupiter 5, inotor de re
zervă Audi 80., Volkswagen 1600 
cmc. Telefon 17-14-17. (7753)

• Vlnd maşină pentru prepa
rat îngheţată. Tel. 991/3-56-18.

• Vind casă particulară cu 
' grădină ţi anexe în comuna Fe
leacu nr. 538. Relaţii irttre ore
le 18—19, teleîon 16-85-02.
(7759)

• Vindem pe valută aparta
ment 3 camere decomandate, ul
tracentral. Telefon 15-62-76.
(7762)

• Vînd urgent apartament 3 
camere Mănăştur, Retezat, ^tele
fon. Informaţii după ora ’  16. 
Pret 2.800.000 lei sau valută. Te
lefon 11-44-65. (7753)

• Vînd motor, de-Aro, stare, 
excepţională şi alte piese. Vînd 
vin de struguri şi ţuică de pru
ne: la preţ , convenabil. Crişan. 
sir. Dosîoievski 73-A, teleîon:
11-39-27. (7748) '

• Vînd 800: kg fîn. Telefon:
18-55-36.. (7750) ^

• Vînd suprafaţa de 5000 mp- 
In Cluj-Napoca, str. Oaşului 222,
'gaz şi apă, 500 lei/mp. Telefon
13-39-94. (7741) '

O Cumpăr grădină 1500 — 
3000 mp în zona Republicii. An
drei Mureşanu. Telef. 14-89-92 
sau 15-18-19. (7897)

•  Cumpăr bicicletă (cu două 
. roţi) pentru copil de > 4—5 ani.
Telefon 11-92-08. (7873)

• Vtnd dormitor „Sevan"
135.000 lei. Informaţii str. Ho
rea nr. 67, ap 6. (7906)

• Vînd'  motor • Trabant Hyco- 
mat folosit, , perfectă : stare. 
Schimb apartament 2 camere 
proprietate, nedecomandate, 
Gheorgheni, cu casă particula- 
U. Plătesc diferenţa , Telefon 
•3-75-43. (7899)

. *  Cumpăr bonuri benzină. 
Telefon 12-06-24. (6947-C)

• Vînd maşină Alba Lux 11, 
maşină cusut Ileana, covor plu
şat 5,20X3.. Telefon 13-21-89. 
(7839) ' " ■ ■ '

_ • Vînd 30 nutrii (negru, stan
dard, argintiu) îa preţ conve
nabil. .Telefon 15-70-26. seara. 
(7919) ' ;■.

• Vînd : urgent convenabil 
Mercedes culoare preferabilă,

- stare excepţională pentru pre-’ 
tenţioşi. Zilnic 6—9; 16—23, te
lefon 14-72-54 (7918)

• Vind cazane pentru "fiert 
ţuică, 200 ş i '400 litri. Telefon:
17-98-98. (7916) : '

• Vfnd tractor V  .445 cu plug 
şi remorcă. Informaţii telefon 
996/1-78-95. Zalău. (7913) -

Vînd forinţi şi garnitură 
hol. Telefon' 13-74-61. (7837)
. • Vind' ţuică de prune (Sălaj).,' 

Telefon 15-63-35. 1,6—20. (7926)
• Vînd aracet, furnir, panel, 

magneţi, lemnoase, fier', beton, 
balamale pian, faianţă, gresie, 
sanitare, cărămidă, calorifere. 
Telefon 18-35-84. (7351)

• Vînd sufragerie „Luxor“ şi' 
două dulapuri cu două uşi stil ' 
„Ludovic*, noi. .Telef. 11-65-05.' 
(7931)

• Vind apartament 2'camere, 
decomandate ‘ confort r ţ, finisaj 
superior în Oradea, Bulevardul 
Ştefan cel .Mare, bloc D 1, ap. 
28, eventual cu schimb în oraşul 
Turda. Informaţii lâ telefoh 991/
1-86-73,. între orele 8—15 sau la 
domiciliu. (7363-A)

• Vînd TV alb-negru şi ta- - 
blou vechi. * Teiefon 12-73-12. , \ 
(7305)

• Vînd acordeon Hohner -, 80 - 
başi, 85.000 lei. Tel., 11 -66-28. 
(7299)

• Cumpăr corţi (dulap) bi
bliotecă tip Dacia. Tel. 14-17-10. 
(7607) .
, • Vînd dormitor şi corpuri

■ dulap. Telefon 15-24-55.
(7298-A)

•' Vînd cu acte ■ motor Audi 
100; motor .Volkswagen 1600 şi 
Opel .Ascona, cutie viteze Volks
wagen şi Ascona, capotă Aro şl 

, aripî faţă, capotă şi uşi stînga 
Dacia. Str. Traian 21. (7637-A)

,• Vînd video recorder „Tft- 
~ shiba". Preţ convenabil. Telefon

17-84-29. (7708-A)

•  Vlad sadiocasetofon ca  te- , 
levizor. mobilă cie. camere, t o -  '

.ehie ; mireasă,. covoare,: . pătură, 
perine, cuier, material caşmir. 
Telefon 18-58-33. (7806) - -

• In ziua de 24 aprilie 1992, 
ora 10 vindem prin licitaţie Vol
ga şi Dacia 1300. Vînzarea, în
scrierile şi relaţii se obţin la 
sediul Arhiepiscopiei ortodoxe 
din Piaţa Victoriei nr. 18. - 
(8010) , .

• Vindem urgent ; garnitură 
nouă de mobilă „Băiţa“ pentru ‘ 
cameră mică: douâ dulapuri cu ;
o uşă, două fotolii şl o măsu- , 
ţă. Telefon 11-81-39. (7884)
_ • . Vînd televizor Sharp nou, 

sigilat cu telecomandă după o- 
ra 17. Telefon 15-49-09. (8014) -

•  .Vînd geamuri cu sticlă 3 
canaturi. Telefon 95/16-23-74. 
(8007) . -

• Vînd TV color Philips, par
briz faţtl Olltcit, Dacia, antenă 
parabolică' completă. Istoria li- - 
teraturii române. Tel. 11-61-64. 
(7901) '

•  Vînd Fiat Ducate» .9 locuri,; 
fabricaţie . 1985, W Transporter : 
fabricaţie 1984, 9 locuri, Peugeot
1,8 ţone, fabricaţie 1986. Telefon
14-04-16, orele 10—18. (7905-A)

• Vînd parchet fag, seîndură 
stejar, schimb motor trifazic 4 
kw cu motor monofazic 2 kw. 
Str.- Almaşului nr. 10, ap. 17. ' 
(7910) v

• Vînd frigider Arctic sau', 
frigero. Telefon 15-94-72. (7908) •

• Vînd boiler electric 50 1. 
Telefon 11-58-88. orele 8—15. 
(7907) .

• Vindem; apartament trei ■■ 
camere. Str. Nirajului nr.. 20, 
bloc N 6, ap. 6, Mărăşti. (7347).

• Vînd - apartament 3 camere 
parter pe valută. Tel. 18-54-09. 
între orele 18—20. (7295)

• Vînd ţuică de prune. -Tele
fon 14-02-95. {7825-A) . .

• Vînd Dacia 1300» an fabri
caţie 1981, video player nou; 
Telefon 11-43-98. orele 15—20.

. (7914)
• Vînd Dacia 1100. Telefon

13-33-89, după ora 16. <7041)'
• Vînd mobilă de cameră, bu

cătărie, aragaz, -pat de ■: copil. 
Str. Nirajului nr. 3, a$J. 9.
(7288)

• Vînd apartament 2 camere 
mobilat integral, pe valută, _ zo- 
na Mărăşti. Telefon 13-60-19. 
(7874). '

• Vînd Volkswagen ţranspor-' 
ter pentru persoane şi marfă, - 
după reparaţie, capitală, cu pie- • 
se de schimb Importante. Tele
fon 16-18-41. (7877) '

• Vînd două televizoare co- , 
lor. Telefon 16-46-06. (7872)

• Vînd instalaţie de recepţie 
satelit (recoptor stereo, polaro- 
tor, LNC 1 db). Tel. 11-90-04;
16—24 (7999i
- • Vînd Istoria literaturii ■ ro
mâne de G. Călinescu; cumpăr 
volumele 2. şi 4 din- Dicţionarul 
Enciclopedic român- Telefon:
15-44-51, orele 18—22. (7871)

• Vînd televizor color. Tele-- 
fon 11-64-62. (8000) ~
- "• Vînd TV> color Philips plus 
TV alb-negru. Telefon 18-22-01; 
(7994) ,

-• Vînd televizor alb-negru 
Opera H 2 şi radio cu picup 
Traviata. Zilnic telef. 17-80-93. 
(7997)

• Vînd. Ford cu 9 locuri şi loc 
mare pentru bagaje. Telefon:
16-46-25.. (7869) 1 •

• Vînd bibliotecă 'nouă. Al- 
verna 65, ap. 27. (7868) ;

• Vînd TV color. - Telefon:
14-48-56. (7866), -

'• Vînd în stare bună şi con- . 
venabil BMW 318. Tel. 15-30-41. 
(7993) ' ' -

• Vînd maşihă de cusut Cas- , 
nica. Telefon. 16-61-69. (7878).

• 'S .C  Vipas - vinde Ia ^ele 
mai avantajoase preţuri: cup
toare cu microunde, aparatură ' 
audio-video, marca Samsung, 
TV alb-negru. toate noi, cu ga
ranţie, prin magazinul din str. 
Plopilor nr. 25. {7416-B)

• Schimb o cameră 24 mp, 
bucătărie (10 mp), dependinţe, 
str. Dragâlina (ICRAL); cu gar
sonieră confort t, cartier Pata
-  Gheorgheni. Informaţii tele
fon 15-57-32. (7996) . , „

• Schimb apartament 2 ca
mere. etaj 11. Gheorgheni ' cu 
casă particulară. >Tel.; . 15-2C-18, 
după ora 16., <7287) ^

•  Sehimb Dacia 1310-, souă. 
contra garsonieră sau aparta- . 
meni plus. diferenţă. Tele for -
11-71-40. (7802V
; '•• Schimb urgent-proprietate 
personală,. 3 camere şi depen-: 
dinţe, cu o garsonieră, plus di
ferenţa. Telefon 16-58-75. (7389)

• Schimb 'apartament 4 ca- .:' 
mere. Piteşti, cu similar sau va -• 
riante Sluj. Telefon 14-37-55. 
(7382) . ’

• Schimb apartament  ̂ propri-, 
etate ^personală, 3 camere, situ- ■ 
ate în Dej, cartierul Dealul Fio- ‘ 
rilor, cu apartament 3—4 came
re în Cluj-Napoca. Suport dife
renţă îri lei saq valută. Piaţa 
CipariU nr. 9, sc. 5, ap., 57, o- ' 
rele 18—21. (7812) -

. • Cedez garsonieră proprie- . 
tate personală pentru aparta- , 
ment ICRAL cu 2—3 camere in - 
zona Pata Telefon 14-80-27.
(7264) .

Braşov — Cluj două came- : 
re, dependinţe, gaze, curte, ga
raj. Doresc, similar în Cluj .Te- ; 
lcfpn 18-45-15. (7804)

• Schimb locuinţă proprieta- : 
te Bucureşti — Cluj. Ofer la . 
Bucureşti apartament 4 camere 
decomandate, dependinţe, 2 WC, ’ 
telefoh.- etaj X, Şoseaua Pante- 
limon, • pentru similar sau alte' 
variante Gluj. Relaţii Cluj. te
lefon 18-96-10. (7V63)

• Schimb: Ofer o casă pro
prietate Iîngă hotel Napoca, 3 • 
camere, încălzire teracote, 170 
mp, bucătărie, baie, hol, curte 
şi livadă cu pomi 1280 mp, 1 a- 
partament proprietate ultracen
tral; Piaţa Mihai Viteazul demi
sol mai ridicat, perfect uscat, 
utilizabil cabinet medical, bi
rouri, depozit ete., 2 camere, bu
cătărie, ‘hol, bale 60 mp: 1 a- 
partament. proprietate în vilă, 
str.^Enesţu, demisol, 3 camere,. 
încălzire teracotă bucătărie, ba
ie, cţirte, magazie. Cer: casă 
proprietate cu 2 apartamente a
3- camere, dependinţe fiecare. . 
zonă centrală sau Grigorescu. de 
preferinţă. Telefon 11-91-98.
(7863) , - .

Schimb apartament propri
etate 3 camere, etaj IV, micro l 
Gheorgheni cu similar Zorilor, 

.zona Pasteur. Telefon 14-11-12. 
orele. 19—21. (7773)

•. Schimb apartament 3 ca
mere proprietate Bucureşti cu 
similar Cluj-Napoca. Telefon*. 
93/16-32-42. (7785)

• Schimb’ apartament două
■ camere, proprietate cu garso- . 
nieră * proprietate. Diferenţă
1.300.000. Telefon 18-91-15.
(7754)

• Schimb apartament două 
cameră, proprietate (Lenin) cu 
rasâ cu grădină Teief. 14-87-92 
după ora 17. <7808)

• Schimb apartament' 2 ca- ' 
mere. Mangalia cu garsonieră 
Cluj. Telefon 11-57-55. (7898)

• Şchiihb garsonieră confort
l Bistriţa cU similar : Sluj. Te
lefon 17-93-32, orele 18—22.
(7912) ■ ■

În c h i r i e r i

•  Ofer spre Închiriere apar
tament-cu* o cameră.. Plata In. 
valută. Informaţii telef. 15-44-09. . 
(775(3 ' .

•  Caut sfi Închiriez aparta
ment 2—3 camere cu telefon. 
Informaţii telefon 14-13-97, du- . 
pă ora 18. <79111 '

• Închiriez rochii de mireasă 
unicate din Import Telefon:
16-83-42. (6907-A>

. • înehVriez două camere con- , 
fort pentru birou sau pentru 
locuinţă. Telefon 14-55-10, pen
tru valută. <7268)
- • închiriez 2. camere, ;  con

fort, separat, semicentral,' va: 
Iută. Telefon 13-5-1-37. (7991).

D I V E R S E
•  Marţi, 14 aprilie, ora 19 

are lee întîlnirea- „Mărţişo- 
renilor* pentru pregătirea 
spectacolului generaţiilor.' - - '.

• Important! Smităţi mo- 
zicale — heavy metal — la 
«Barock", music boutiqne, str. 
Bisericii ortodoxe 8. <73Zf-Bf

• Salonul de cosmetică si 
manichiură „Cscpi Viori
ca* Işl aşteaptă cu drag cli
entela pe Str. Pasteur. nr. 13. 
<7298) . -

•  firmă serioasă  ̂ anga
jează detectiv particular. O- 
lerte tn scris, cu număr de 
telefon, - la căsuţa poştală nr.
154, O*, m i t  l  Clui-Napo- 
ca. j70!>») . . ....

• 2 studenţi străini cău
tăm apartament eu 2 sau 3 
camere, zona centrală. Infor
maţii telefon 15-40-63, .intre 
orele 18—20. f»860>

. • Firmă particulară, caută 
pentru închiriat, lunar mi
crobuz marfă cu sau iără şo
fer. Telefon 16-22-76. <726S-B)

• Caut femie pentru menaj 
şl îngrijirea unui copil-mic (2 
ani). Informaţii telefon 16-30-31. 
(7978J

•  Angajăm bucătăreasă (pen
sionară) şi un bucătar cu car
net de conducere. Tel. 11-S4-34, 
ştr. B.P. Haşdeu nr. 55. (7843)

•  Familie tînără credincioasă 
îngrijim persoane vîrstnice in : 
schimbul locuinţei. Telefon: ;
17-91-71. (7867)
% • Doamnă sănătoasă, doresc 
să îngrijesc persoană ■ în vîrstă 
-pentru preluare "contract I.C  
R.A.L. Telefon 17-37-78, <7747)
■ • Firma rapid taxi - angajea
ză posesori de autoturisme penr 
tru activitatea de taximetrie şi 
formarea unui dispecerat. In
formaţii teleîon ll-9;>-!13.. zilnic
16—18. (7846)

• Economistă cu experienţă, 
în domeniul contabilităţii -ores- , 
tez servicii după masa pentru ■ 
firme particulare. Tel. 17-31-70. - 
(7944)

• Căutăm persoahă pentru a- 
dus copil de la grădiniţă şi ci- r 
teva ore supraveghere. Sunaţi 
la\ 11-76-67. după «ra 19. Pre
ferabil zona Piaţa Mărăşti.
(7987) •.

• - Firma JIAV/AN" angajea
ză, şofer profesionist te autodu
ba 1.5 tone. salar prin negocie
re. Piaţa Aglrbicean» nr. 4 (fost. 
Piaţa Engels). (8493)

• Nou Ml Jaluzele, plastic- tip 
„Neckermann" diferite culori - —- ■ 
rulou plastie 16-39-34. (6743-C)

• Pentru pretenţioşi. ţuică 
prUne (Sălaj) calitate garantată, 
preţ 650 lei.' Informaţii - telefon:
15-51-54, între orele 18-21. ' 
(7243-A> . '

'• Solicit împrumut 300.000 lei , 
pentru 3 luni, dobîndă avanta* 
joasă. Telefon lf>-55-13. (7833)

• Dau în chirie apartament 3 
camere, pe valută. Gheorgheni. . 
Telefon: 15-06-67, orele 15—J9. 
(7862) -

• Familie străină, căutăm a- . 
partament. cu 3 camere şi tele
fon în cartierul Gheorgheni. Te
lefon 14-92-28. <7854-A)

• Caut apartament 3—sl ca
mere. zonă centrală pentru în
chiriere. Plata în valută. Tele
fon 11-75-14, între orele 9—18. 
(7936)

• Student, caut pentru închi
riat apartament 2 camere, ne
mobilat cu plata tn lei. • zona 
Mărăşti. Telefoh 14-43-88, între 
orele 17—io. (7775)

, i • Caut apartament sau' casă
3—4' camere, mobilat, cii garaj 
şi telefon. Plata In valută. Rela- 

' ţii telefon serv. 11-55-82, S.G.
Al Fairoiiz: acasă: .14-13-79. du- 

. pă ora 20. <7930)
• Dau apartament mobilat 3 

camere tn chirie pe' valută Mă-
- năştUr. lîncă Piaţă., Telefon:
, 16-17-09. (7784)

•  în zilele de 25—27 mar
t ie -1992 s-a pierdut carnetul 
CEO cu limită de samă nr.
A 06 715451 ----- A 06 715500,
eliberat la 11 martie 1992 de 
către Banca Comercială, su
cursala Bacău, pentru Impri
meria „BAC'OVIA" Baeăn, te
lefon 931/2-45*11, avînd un 
sold dc 275.878,90 lei, pe ca- 
re-1 declarăm nul. Predăto* 
rulu» li acordăm recompensă. 
(534) ___________ ____
-• Pierdut cîine collie, mascul, 

galben cu alb. Recompensă. Te
lefon 18-25-19, zilnic după ora
20. (7703)

• sPierdut carnet student, pe 
numele Oşati Marius, 1,1 declar 
nu). (7790)

• Pierdut legătură chei, zona 
„Clujana*. Recompensă. Telefon
11-18-81. pînă la ora 15. <7928)

m Pierdut portmonet» In Taxi, 
in 8 aprilie, ora 21. Haşdeu. A* 
nunfrrţl 14-21-7». (I06*>
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• Vînd grîu- şi lemn pen
tru- construcţii. Telefon:
15-87-69. .

• Vînd Dacia 1310, 1983. 
Telefon 18-06-14, orelo 18— 
?0. (7838)

© Cumpăr teren pc malul 
Iacului Beliş, Tarnîţa, Some
şul Cald. Telef. 16-22-53. 
(7387-B) .

O Vînd folie polietilenă 
pentru solarii 4 metri lăţi* 
me. Informaţii tel. 11-41-37.

, (7755)
»  Vînd camionetă Renault 

tralic turbo Diesel, 20G3 cmc, 
capacitate 1,5 lone, an dc 
fabricaţie 1987. Informaţii te
lefon 13-90-98, între orele 9 
—20.(7954)

o Vînd TV color Grundig 
cu diagonala de 68 (30.000), 
microbuz Mercedes 207 Die
sel, cască coafor, lampa ul
traviolete rhilips. Telelon
13-25-18. (7951)

tt Cumpăr, la preţ avanta
jos, mobilier, ‘ porţelanuri, o- 
,biecte de argint, ■ dantele, di
ferite ceasuri, tablouri, cap 
de păpuşă din porţelai, toa
te antice. Telefon ' 11-87-42. 
(7227-1J) ,
- • Vînd: două maşini Mer
cedes Bus 206, 8 plus 1 lo
curi' Diesel, an fabricaţie 
1977, stare foarte bună; un 
Mercedes 220 Diesel, an fa
bricaţie 1975; uii autocamion 
Steyer plus remorcă cap. 22 
tone, an fabricaţie 1980, în
scrise în circulaţie. Telefon
14-10-22: 13-05-36. (7985)

• Vînd piese Audi 100. 
Magazin „Intex" str. Moţilor 
nr. 90. (7913) ,

• Cumpăr urgent forinţi. Te
lefon 17-23-63., (8502)

• Vînd Fint Ritmo 1984, Tal- 
bot Simca îaăs. Trabant 70.000 
kmr 230.000 lei. Telsf. 11-44-96. 
(7836) • '

•  Vînd apartament patru ca -' 
mere. Telefon 16-81-57. (7861)

■ *  Vînd "video player Orion si
gilat nou şi casetofon. Telefon: 
34-97-77, (7855)

’• Vînd frigider Fram 160 1.- 
sigilat, garanţie 2 ani. Telefon
11-55-97. (7856)

• Vînd urgent dormitor alb 
(Crinul) la preţ avantajos. Te
lefon 11-48-26. (7857)

• Vînd Trabant 601, stare bu
nă. Aghires-sat 418, tel. 322-A. - 
(7849) , -

. •  Vînd ‘pui cocker spaniei. 
Telefon 13*92-63. (7852)

.• Vînd separator lapte nou, 
400 l/oră, sub • preţul oficial, , 
ţuică prune 100 litri ,—• 500 lei/l. 
Rakoczi 20. (7853)
; • Vînd autoturism Ford 1600 
şi Dacia 1300 Telefon 14-28-04. 
(7841)

• Vînd autoturism Moskvîci 
408, stare bună, motor repara-' 
ţie R 1. Telefon 17-35-33. (7840)
, •  Vînd apartament două ca
mere, proprietate Mănăştur. Te
lefon 11-00-23. (7789) - . ..

• Vînd tractor U 650 nou. Te- . 
lefon 16-39-82. (7780)
-  • Vind 2000 kg grîu, ţuică 
prune excepţională, 100 kg/6501. 
Cumpăr rra^’/!! de -spălat mini. 
Telefon 13-V.-52. (7777)

• Cumpăr cuzineţi Volgă re
paraţia 1 şi 2. Informaţii: 
37-31-45. (7782)

• Cumpăr casă cu grădină. 
Plătesc In lei şi valută. Telefon
14-71-76. (7777) -

• Vînd mobilă furnir mahon. 
'Telefon 14-07-74. (7958)
; • Vînd Dacia 1300, an 197G, 

set motor Borgo, axe glentzer. 
Telefon 14-11-12 sau 14-90-77. 
(7773-A )'

• Vind frigider „Arctic1*. -Te- 
. lefon 16-17-27. (7767)

o Vin4 cărucior tip landou. 
Telefon 13*33-01, după ora 16, 
zilnic. (7972)

O Vind’ sufragerie Nora şi 
maşină do cusut -̂Monica. Tele
fon 16-60-44, după ora 17. . 
(7769) . '

O Vînd apartament cu 2 ca
mere decomandate, zonă centra-

• lă. Piaţa Mihai Viteazul nr. 11, 
etaj 4. Telefon 12-39-54, după

• ora 19. (7771)
• Vînd urgent calculator CIP 

cu casetofon, telefon cu robot, 
video recorder cu telecomandă, 
orgă de lumini, după ora 16. 
Telefon 16-45-01. (7772)

• Vînd 2 boxe 75 W, 3 ohmi, 
în stare excepţională. Telefon 
13-14-84. (7764) ..

• Vind microbuz • Mercedes 
307 Diesel fabricat 1983, avînd
93.000 km. Informaţii • Bistriţa, 
telefon 990/1-19*14, după ora 17.

- (7953).'
9  Vînd tractor nou U 445

D.T. Telefon 15-19*68. Data cum
părării 30 martie 1992. (7943)

• Vînd frigider şi aragaz, noi. 
Telefon 18-54-93. (7939)

• Vînd 35 arii grădină cu 
posibilitate de construcţie ară- 
toare şi fînaţ, în sat Miceşti la

-25 km de Cluj şi 20 km de 
Turda. -Telefon 16-23-59. (7938)
- • Vînd • mobilă sufragerie şi 
corpuri - mobilă. Str. Pata nr. 12, 
bloc P 5, scara V( etaj IV, ap. 
49. (7946)

• De vînzare canapea cu două 
fotolii. Telefon 11-92-35. (7787)

• Vînd convenabil rulotă Fe- 
licin 2800. Telefon 11-37-53, str. 
Clinicilor 13! (7959)

• De vînzare o sobă de ara
gaz albă cu trei ochiuri. Tele- 
fpn 11-49*23, între 14—r21.

• Vînd autocamion de 5 to
ne Diesel. Informaţii telefon: - 
prefix 990. 2-82-51, după ora 16, 
familia Călbază. (7973) ,

• Vînd TV Diamant 210. In
formaţii , telefon 14-06-14, orele
19—21.(7975) ’

. Vînd Dacia combi 6 ani. 
Telefon 14-80-76, după- ora 16. 
(7949) . 1 .

• Vînd casă tip vilă. curte, 
grădină, p e , valută, în Sibiu. 
Telefon 13-67-12. (7979)

• Vind- Renault 18, stare foar
te bună,>după orele 16, telefon.
17-27-11. (7984) ,

• Cumpăr lanţ distribuţie 
Moskvici. Vînd televizor Grun-

dig supercolor, ecran mâre şi 
Elcrom color.' Telefon 15-49-33.
(7983) . . )

• Vînd Skoda 105, motor nou, 
1050 cmc. 'Telefon 16-06-41,
(7744) . , '

e Vînd urgent - Skoda S 100. . 
Telefon 17-98-08. (7929-R)

• Vînd urgent casă cu grădi
nă (lichidez gospodărie) în sat 
Pustuţa nr. 6,. la 50 km Cluj şi 
20 km Dej. Informaţii telefon 
17r20-45 - sau 16-81-06. (7929-A) '

• Vind televizor alb-negru 
Venus şi maşină de cusut S in-;- 
ger: Telefon 12-79-43 sau 14-20-
05. (7757) '

yjgg O E C E S E |  
C O M  EE M  O  R A

o  Cu adîncă durere )n suflet 
anunţăm încetarea din vla(ă, du
pă o ' scurtă dar grea suferinţă 
a bunului nostru soţ, tată, l>u-
• nic, frate, cumnat ţi socru 
POPA OCTAVIAN din " Cîmpia 
Turzii. înmormîntarea va avea 
loc Ia data de 11 aprilie 1992, 
in localltatoa Rodna, jud. Bis
triţa Năsăud. Familia îndurera
tă. (8052) '

»  Sinccre condoleanţe familiei 
Popa Traian din partea colegilor 
de la S.C. „Napoca" S.A. (8051)

«  Ultimul omagiu , fostei noas
tre colocatare CHITA If.O.VA Iar 
familiei sinccre condoleanţe. A. 
sociaţla de locatari, Piaţa Mihai 
Viteazul 6. (7392) \

0  Sîntem alături, de colega 
noastră conf. dr. ing. Monlca 
Borda în durerea pricinuită de 
pierderea tatălui drag. Colectivul 
Facultăţii de electronică şi te
lecomunicaţii , din IPC-N, (7942)
. 0  Sintem alături dc colegul 

nostru Lazăr Nicolae In marea 
durere _ pricinuită de moartea 
mamei dragi. IES V montaj-ge. 
neral „rlmaro". (7925)

0  împărtăşim durerea colegu
lui nostru -Teodor l.uplan prici
nuită de plerdorea tatălui drag. 
Colectivul catedrci de Zoologie. 
(7933)'

0  Sintem alături de colega 
noastră Maria Vişean în marea 
durere pricinuită de moartea ta
tălui drag. Colectivul Magazinu
lui „Diana". 0937)

0  Duminică, se împlineşte un 
an de cind a plecat dintre noi 

cel care a fost TEODOR 
VLADAU. ■ Comemorarea va a. 
vea loc duminică, 12 aprilie 1992 
orele 12, la biserica Dtmbul Ro
tund. Nu to vom uita niciodată, 
soţia.Irina şi fiul Nicu cu fami
lia.

0  Sintem alături de domnul 
preşedinte ai CJCC Cluj, Paşca- 
lău Rusaiim tn marea durere 
prin care treco si îl transmitem 
sincero condoleanţe. Colectivele 
de salariaţi ai CJCC şl coopo. 
ratlvele de credit din judeţul 
Cluj. (7818)

0  Un ultim şl pios omagiu 
fostei noastre colocatare 

■GORDAN IORDANA. Sincere 
condoleanţe familiei . Indollatn. 
Asociaţia locatari Tineretului 68 

) Cluj-Napoca. (7315)

0  Sintem alături de colegul 
noslru Lazăr Sîntejudean in a- 
dinca durere pricinuită da pier» 
derea fratciiii drag. FREC — A- 
telierul do proiectare. (7976) '

9  Un ultim omagiu celui ca
re a fost antrenor emerit IOAN 
Ci ARNAUT. Colegii de la CSSA 
Cluj. (7902)

O * Sincere condoleanţe domnu. 
iui Sîntejudean Traian la trece
rea în nefiinţă a tatălui drag. 
Colegii de serviciu. (7786)

0  în aceste momente de cum
pănă şl grea încercare datorate 
pierderii tatălui drag, sîntem a- 
lături de colegul nostru Dascăl 
Vasile. Sincere condoleanţe din 
partea colegilor de muncă 
TRANS COM S.A. (7352)

0  Sîntem , alături de colegul 
nostru . prot. Gheorghe Enăches- 
cu îri marea durere pricinuită de 
pierderea mamei dragi. Cadrele 
didactice de la Liceul de nevă
zători Cluj. (7955) ' .

«  Sfntem alături de colegul 
nostru Sopon Ioan in clipele 
grele pricinuite d e . pierderea 
fratelui drag. Colegii de birou 
din SCCF cluj. (7963)

■0 cu lacrimi in oclii şi ne- 
mărginită durere fn suflet ne 
despărţim de cumnatul, unchiul 
şi naşul nostru SIMONCA IOAN 
din Dăbtca, Nil te vom uita. n i
ciodată. Muntean Florian cu 'fa
milia., (7771)

0  Sintem alături de familia 
ing. Pop Ioan in marea durere 
pricinuită de moartea mamei. 
Familia Bârluţiu. (7969)

0  Familia mulţumeşte tuturor 
celor , care au tost alături de ea, 
în mod deosebit Clubului spor
tiv -,,U“, în grelele clipe ale tre. 
cerii în nefiinţă a celui care a 
fost dr. IOAN CAIUS ARNAUT. 
(7745)

j  Cu adîncă durere anunţăm 
încetarea din viaţă a scumpului' 
nostru soţ, tată, bunic MARJIŞ 
IOAN, în virstă de 7S ani. In. 
mormîntarea va avea Ioc Ia 11 
aprilie 1932, ora 13, în cimitirul 
Mănăştur, capola veche. Familia. 
(8060)

I Sincera condoleanţe şi în
treaga noastră compasiune fa
miliei îndurerate la pierderea so

ţiei şl mamei dragi JOJAN 
LIDIA. Locatarii blocului 3 Apa- 
hlda. (S517)

0  Sintem alături de coleşa 
noastră Cioplea Ana Iu durerea 
pricinuită de moartea tatălui 
drag. Colectivul raionului Con
fecţii Someş Big. (7865)

6  Mulţumim tuturor celor ca
re au fost alături do noi Ia pier
derea ireparabilă a scumpei 
noastre mama MOGA ELENA. 

Rugăm, pe cei care I-au apreciat 
sufletul .ei bun să participe ia 
parastasul de 6 săptămîni sîm
bătă, n  ăpriliş ora 12,30. Ia 
capela .greco-catolică, str. Avram 
Iancu 56.. Familia. (7S93)

I  Un ultim omagiu celui ca. 
re a fost antrenorul emerit dr. 
ION _ ARNAUT, nepreţuit profe
sor pentru toţi cei care. lucrăm 
în sport. Remus Vlad. (8005)

0  La plecarea în eternitate, o- 
magiul meu de adincă recunoş
tinţă antrenorului emerit dr. 
IOAN ARNAUTU. Veşnica Po
menire. Ion Ovidiu Sabău, Fe- 
yernoord Kotterdam. (SG05-A)

»  Cu diirere In suflet ne des
părţim pentru totdeauna de 
scumpa noastră mamâi soacră 
şi bunică JOJAN ' LIDIA.: Sufle
tul cl bun va rămîne veşnic în 
inimile noastre. Fiica Rodica, gi
nerele Nelu şi nepoţelul : Vlad. 
Fie.i ţărîna uşoară. (7882-A)

0  Sincere condoleanţo colegu
lui nostru Păcurar Ioan în du
rerea pricinuita de moartea ma
mei soacre. Colegii din • cadrul 
biroului circulaţie de Ia Poliţia 
municipiului cluj-Napoca.
(7882-B) : : : ’

0  Cu inimile . zdrobite de du
rere anunţăm incetarea prema
tură din viaţă, după o lungă şl 
grea suforinţă, a scumpei noas
tre fiiee, mame şi soţii JOJAN 
LIDIA, născută Apahidean, ..în 
vîrstă de 43 ani. înmormîntarea 
va avea Ioc azi, 10 aprilie .1892, 
ora 13 în' comună Apahida. Pă- 
rinţil,-soţul,, fiica Adriana şi gi. 
nerele Sandu. (7882)

«  Cu durere în inimi şl în su
flet anunţăm incetarea din via
ţă a scumpei - noastre soţii, ma

me, soacre, bunici BOANCA 
MAkIUŢA în vîrstă de 61 ani. 
Sufletul el bun va râmîne .veş
nic în Inimile noastre. Soţul 
Vasile, copiii ■ Vaieria cu . soţul 
Ioan, fiui vasile cu Jenl, fiul 
Nelu cu soţia Aurica şi nepoţii 
Ioana, Marius, Vlăduţ. Inmor-' 
înîntarea va avea loc în data de
11 aprilie 1992, de la capela Cor
doş, ora 13. (8490)

I Cu inimile zdrobite de du- 
rere anunţăm încetarea fulgeră
toare din viaţă în ziua de 8 B- 
prilie 1P92 a iubitului nostru soţ 
şi tată BIRTAŞ IOAN. Inmor. 
mîntarea are Ioc sîmbătă, lt a- 
prilie 1992, ora 12 în localitatea 
Poiana Blenchil. Familia îndo
liată: soţia Emilia, fiul Florin. 
(8492) , •

• Cu adîncă durere in suflet 
anunţăm . încetarea din viaţă, 
după o grea suferinţa, a nunu
lui nostru tată, socru ţi bunic 
ILIE POPOVICI în vîrstă de 78 
ani, pensionar CFR. Inmormin-
tarea va avea io c . sîmbătă, 11 a-
prille 1932, ora 13 de la locuin
ţa defunctului din. comuna co- 
jocna. Familia îndurerată.
(8024)

j  A trecut un an de lacrimi 
şi durere de cînd a plecat pen
tru totdeauna . dintre noi .dra
gul nostru soţ, tata, socru si 
bunic VIRGIL RENGLE. Dora, 
Carmen, Sandu, Diana şl Andrei. 
(7881)

i Cu o durere- fără consolare 
ne aducem aminte azi de scum. 
pa noastră fiică SZEL ANNA, 
născută BAN Ia un an de la I- 
inexplicabila ei dispariţie, după 
ce a dat viaţă celor două fiice. 
Familia îndurerată. (7885)

• Lacrimi, flori şl luminări pe 
mormintui iubitului nostru soţ, 
tată şi bunic PATRAŞ VASILE-
Io 6 lunt do la trecerea In no- 
fiinţS. să -l fie odihna ■ veşnică. 
Familia îndurerată (7887)

0  o  pioasă" aducere aminte la 
împlinirea o io ani dc la dure
roasa despărţire de draga noas
tră mamă şi soţie ADRIANA 

_BARTEŞ, pe. care nu o vom ui- 
ta niciodată. Cristlna, Valentin 
şl Uţu.. (7583)

0  lh i r  aprilie 1992 se împli
nesc 20 de ani do cînd iubita 
noastră M Aşcaş MARIA a tre
cut în nefiinţă. Comemorarea va 
avea loc sîmbătă, 11 aprilie 1992, 
ora 18 Ia biserica ortodoxă din 
cartierul Grigorescu. familia. 
(7376)

0  un gînd frumos şt o lacri
mă fierbinte acum, Ia împlini, 
rea unul an de Ia trecerea în e- 
ternltato a mamei, soacrei şi bu
nic» GHEORFI FLOAREA. Fiice
le Ei vira şl Floarea împreună cu 
familiile lor. (7369)

0  Pios omagiu la împlinirea a 
6 săpţămînl de cînd a trecut în 
eternitate iubita noastrâ prof. 
MARGARETA DANCIIT. Come
morarea va avea Ioc sîmbătă, II 
aprilie a.c., ora 11 la biserica 
de pe strada Horea. Familia. 
(7696)
. 0  împreunăm mîinile a rugă

ciune în amintirea ta, iubita 
noastră R.YMONA MOCAN, Ia 
împlinirea celor G săptămîni de 
la dureroasa despărţire. Amin
tiri frumoase, flori şi, lacrimi 
pentru tine. Mama Măriuţa, so
ra Simona,. bunicii Gheorghe şi 
Anuţa, Rodica Mltruţ cu fami
lia. (7:149)

0  Au trecut 3 «ni de durere, 
tristeţe şi dor nestins db cînd 
soarta păţînă ne-a despărţit 
pentru totdoauna de. iubita noas.

tră fiică, soră, cumnată 
RODICA POPA. Chipul el fru
mos şi luminos il vom păstra 
veşnic viu în sufletele noastre 
cernite. Dumnezeu sâ-l. odihneas
că şl ocrotească sufletul ei no
bil. Profund îndureraţi părinţii, 
fratele şt sora cu familia. (7970)

0  Cu adîncă durere anunţ în
cetarea din viaţă a bunului şl 

. scumpului meu sot ILIE 
STOÎCA, îh vîrstă de 78 de. ani. 
Amintirea lui dragă îmi va că
lăuzi paşii pe tot restul vieţii 
mele. Dumnezeu să-l odihneasca. 
îndoliata soţie Bucura.' . Inmor- 
mîntarea va avea loc sîmbătă,
11 aprilie m i, ora io de- la ca
pela din cimitirul: Central*
(8082)

0  Cu adîncă durere, anunţăm 
încetarea din. viaţă în seara zl. 
Iei de 8 aprilie 1992 în vîrstă de 
68 ani a scumpei . noastre soţii, 

mame, bunici şl soacre 
ŞCHIOPII MARIA MARGARETA 
din Colonia Borhanci. înmor
mîntarea va avea loc - sîmbătă
11 aprilie 1992, ora -11, la cimi
tirul Central,- Soţul Şchiopu Au
rel, familia Suciţii Dumitrii,' fa
milia Popa Traian, familia Su
ciu Adrian. (80S8) / - "

I Aducem un ultim omagiu 
celui care a fost ing. VASILE 

MOROVAN. Familiile Stoica şi 
Ungurcanu. (7370)

I Cu durere anunţăm înceta
rea din 'viată 'a -soţului, tatălui 
nostru drag POP IOAN în vîrs- 
tă de 34 ani. Soţia Angela, fiica 
Ioană Adela şl fiul _ Râ/van. în
humarea va avea Ioc la cimiti
rul Central Cluj-Napoca la data 
de 13 aprilie 1992, ora 12. (80SS)

0  Diriginta şi elevii clasei a V .a .
B, sînt alături de doamna .'învăţă
toare Mia Medan In aceste clipe 
grele. (7977)'

*  Lacriini de durere şl gînduri 
pioase pentru scumpul nostru frate, 
cumnat şi" unchi SIMONCA IOAN. 
Surorile Maria şi Ana cu familiile. 
(7956-A) . —

0  ur. ultim omagiu celui care a 
fost SIMONCA IOAN. Mama Ana, 
fratele Ştefan cu familia. (7956-B)

• tTn ultim şl • îndurerat omagiu 
celui care ne-a. părăsit'pentru tot* 
deauna SIMONCA IOAN. Familia 
CImpean Ioan. (795S-D)

0  Anunţăm încetarea din viaţS â 
lui DANILTUC GHEORGHE. înmor
mîntarea sîmhăta, li aprilie 1992, 
ora 14 Ia cimitirul Central Familia. ' 
(7950) .

0  Duminică, 12 aprilie, sint şase 
sâptămtnl de lacrimi şl durere, de 
cînd a trecut tn eternitate scumpul 
nostru fiu CALIN PULPEA, de 19 
ani. parastasul lâ biserica din ci
mitirul Mănăştur, ora 12.31. părin
ţii în veci nemîngîlaţi. (8002)
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